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 :اعتدضدٓا أصصز٠ اتذغابات ايتاي١ٝ 2014/12/31في  "عٛف "َٔ َٝظإ المضادع١ قبٌ اتدضر لمؤعغ١ 

 ظائٖ ٓعَٖ اسْ اُسساب ر ذ

213 

215 

2813 

2815 

2915 

30 

380 

416 

491 

616 

 اُث٘اءاخ

 ٓؼعاخ وأظواخ ط٘اػُح

 اهرلاى اُث٘اءاخ

 عاخ وأظواخ ط٘اػُحاهرلاى ٓؼ

 ضسائر اُؤُح ػٖ أُؼعاخ والاظواخ 

 ٓطسوٗاخ تؼائغ

 أُشررَاخ أُطسٗح ٖٓ اُثؼائغ

 اُستائٖ أُشٌىى كُهْ 

 ضسائر اُؤُح ػٖ زساتاخ اُستائٖ

 اُرؤُٓ٘اخاهساؽ 

750000 

350000 

 ـ

 ـ

 

800000 

- 

332280 

- 

120000 

 ـ

 ـ

52500 

122500 

32500 

 ـ

100000 

- 

100000 

- 

 تطبل المؤعغ١ الاٖتلاى اترطٞ :المعًَٛات عٔ ع١ًُٝ اتدضر إيٝو

 بتاصٜذ إْؾا٤ المؤعغ١ اقتٓاؤٖاتم - ايتجبٝتات:(01)المًشل 

 .عٜٓٛا   02%تٗتًو بمعزٍ  اٖتلاى خطٞ :ايبٓا٤ات  -أ 

 : تتُجٌ في  :َعزات ٚأرٚات صٓاع١ٝ -ب

 َلاسعات ايعٓاصض

 صٓاع١ٝآي١ 

 3102خلاٍ ع١ٓ  خغاص٠ ايك١ُٝ المغذ١ً تخص الاي١ 

 بمبًؼ ؟؟؟؟؟ رز 01/3321بؾٝو بٓهٞ صقِ 2014/12/31 تٓاطيت عٓٗا في 

 =ٍٚلم ٜغذٌ المحاعب قٝز ايتٓاطٍ بعز  1ٚسككت ْتٝذ١ َعز١َٚ عٓز ايتٓاط 

 َع تبرٜض ايعًُٝات ايلاط١َالمطًٛب : 

 ؟اٚدز تاصٜذ إْؾا٤ ٖشٙ المؤعغ١  .0

 يًبٓا٤ات؟ إٖتلاى عذٌ قغط ٚ أسغب .3

لاٖتلاى المعزٍ  يلآي١ ايصٓاع١ٝ  الى غا١ٜ تاصٜذ ايتٓاطٍ؟. ثِ قِ بتغذٌٝ قٝزٟ ع١ًُٝ اعزار دزٍٚ ا .2

 ايتٓاطٍ؟

 ٚضع١ٝ المدظْٚات  :(2)المًشل صقِ 

  رز 221111ٜكزص ععض ايبٝع في ايغٛم يٓصف مخظٕٚ ايبطاع١ 

 را٥ٓا بغبب عزّ اعتلاّ فاتٛص٠ المؾترٜات الى غا١ٜ تاصٜذ اتدضر251ظٗض سـ / 

 عذٌ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ايلاط١َ بتاصٜذ اتدضر؟ َع تبرٜض ايعًُٝات ايلاط١َ المطًٛب :

 (: ايظبا٥ٔ المؾهٛى فِٝٗ 2المًشل صقِ : )

 3102اترغاص٠  َبًؼ ايزٜٔ ايظبٕٛ

ايتغزٜزات في  

3101 

 20/03/3101الملاسعات في 

 نٌ رٜٓ٘  عٝغزر 004111 60800 222351 ٖاْٞ

 ؼ ْٗا٥ٞساي١ إفلا 13511 ؟؟؟؟؟؟؟ ؟؟؟؟؟؟ طٜز

 - 004111 3511 004111 طنضٜا

 ؟ َع تبرٜض ايعًُٝات ايلاط١َ(TVA17%)المطًٛب : عذٌ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ايلاط١َ بتاصٜذ اتدضر سٝح 

 ........الاخض٣................................................................................................... ايتغٜٛات :(1) المًشل صقِ 

 .رز 311111ع أسز مخاطْٗا ٚالمبًؼ المدصص يشيو ٜكزص سايٝا بـ ٝعتكّٛ المؤعغ١ بتٛع -0

 . 31/04/2015إلى 01/11/2014خاص١ بايفتر٠ َٔ رز  031111تأَين المغزر٠ بمبًؼ ايأقغاط   -3

 المـــــوضــوع الأول 
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  .رز  15000اتٛص٠ الهاتف فتبين يًُؤعغ١ أْٗا لم تغتًِ   -2

 رز . 24211بـ بٗا اسز المٛصرٜٔ ٚعز لم تصٌ يًُؤعغ١ فاتٛص٠ اْكاص   -1

    .لم ٜتِ إعزارٖا بعز رز 321111تبين إٔ فاتٛص٠ المبٝعات َٔ ايبطا٥ع المكزص٠ بـ  2014في ْٗا١ٜ ع١ٓ   -2

 عذٌ ايكٝٛر ايلاط١َ بتاصٜذ اتدضر ؟ َع تبرٜض ايعًُٝات ايلاط١َ   :المطًٛب

 ايتُضٜٔ ايجاْٞ :ايتكاصب ايبٓهٞ .

ٜعٗض نؾف رز 0221111صٝز ايبٓو يز٣ َؤعغ١ نضاٌَٝ اتدٓٛب  َزٜٓا ب:نإ ص 20/03/3101بتاصٜذ 

، ٚ بعز َضادع١ ايعًُٝات تبين إٔ رز 0224111صصٝزا را٥ٓا بك١ُٝ  بٓو ايت١ُٝٓ المح١ًٝ اتذغاب المضعٌ َٔ 

 يًعًُٝات ايتاي١ٝ :المؤعغ١ إلى عزّ تغذٌٝ  ٜضدععبب اختلاف ايضصٝزٜٔ 

 َٔ ٌٜٛرز 332111َبًؼ ايظبٕٛ يظٖض  تح.  
  ِرز 21111بك١ُٝ  يًُٛصر عًٞ 603ؽٝو صق . 

  رز 03111َصاصٜف اترزَات المصضف١ٝ بك١ُٝ . 

  رز 31111فٛا٥ز بٓه١ٝ ع٢ً ايٛرا٥ع يصالح المؤعغ١ بك١ُٝ 

 المطًٛب:

 . إعزار دزٍٚ ايتكاصب ايبٓهٞ َكتصضا ع٢ً سغاب ايبٓو يز٣ المؤعغ١ فكط -0

 .20/03/3101تغذٌٝ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ايلاط١َ بتاصٜذ  -3

 

 

 20/03/3101ايٝو المعًَٛات ايتاي١ٝ ٚالمغتدضد١ َٔ َٝظإ المضادع١ قبٌ اتدضر لمؤعغ١ أصٜر عٛف بتاصٜذ 

 "رز بؾٝو بٓهٞ صقِ: 311111بك١ُٝ  عٝاص٠ عٝاس١ٝ عٔ ؤعغ١ المتٓاطيت  20/03/3101بتاصٜذ :  .0

 11:ي١  لآيايعُض الاْتادٞ  رز  3111111بتهًف١  13/10/3100:  ٖا بتاصٜذ ؤ،عًُا اْ٘ تم اقتٓا"110

 .الإٖتلاى المتظاٜزبطضٜك١   عٓٛات.

 َٔ ايزٜٔ.  %21رز يحتٌُ عزّ تغزٜز TTC 321111 لمين  طبٕٛ عارٟ ق١ُٝ ر١ٜٓ َتطُٔ ايضعِ  .3

رز را٥ٓا بغبب عزّ اعتلاّ فاتٛص٠ المؾترٜات الى غا١ٜ 321111ظٗض المؾترٜات المدظ١ْ َٔ ايبطا٥ع  بك١ُٝ  .2

 تاصٜذ اتدضر

 نتأَين عٟٓٛ ع٢ً آي١ صٓاع١ٝ رز  033211عزرت المؤعغ١ بؾٝو بٓهٞ َبًؼ :  10/14/3101صٜذ : بتا .1

 رز . 3111111َٔ اجمايٞ َؾترٜاتٗا ايبايػ١ :  ℅ 12لم تغتًِ فاتٛص٠ اْكاص  َٔ َٛصرٖا بٓغب١   .2

. لم ٜتِ اعتلاَٗا بعزرز  312111ايبايػ١ :  3101ٖٓاى فاتٛص٠ تتعًل بايهٗضبا٤ ٚ ايػاط يًجلاثٞ الاخير َٔ ع١ٓ  .

 31/12/2014:  عذٌ ايكٝٛر ايلاط١َ بتاصٜذ  المطًٛب

لمؤعغ١ "دًٓاص  "  َزٜٓا بك١ُٝ  203ظٗض صصٝز بٓٛى اتذغابات اتداص١ٜ سـ / 31/12/2014ايتُضٜٔ ايجاْٞ : بتاصٜذ 

رز بعز َضادع١ 0011111رز بُٝٓا بين ايهؾف المضعٌ َٔ بٓو ايت١ُٝٓ المح١ًٝ صصٝزا را٥ٓا بك١ُٝ 0116321: 

 : في :ايعًُٝات ايتي لم تغذًٗا المؤعغ١ايعًُٝات تبين إٔ عبب الاختلاف ٜهُٔ 

 رز 31111رز    ؽٝو َٔ  ايظبٕٛ ايٝاؼ بك١ُٝ 30321ؽٝو َٔ  المٛصر ٖاْٞ بك١ُٝ  -

 رز 00111رز  ٚفٛا٥ز يصالح المؤعغ١ 6111خزَات َصضف١ٝ  -

 رز 61111ٛصر طنضٜا بك١ُٝ : ؽٝو عشب٘ الم ايعًُٝات ايتي لم ٜغذًٗا ايبٓو

 اعزار دزٍٚ ايتكاصب ايبٓهٞ ؟ تغذٌٝ ايكٝٛر ايلاط١َ في ايزفتر ايَٝٛٞ يًُؤعغ١ . المطًٛب :

 

  الثاني المـــــوضــوع 
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 اعتدضدٓا المعًَٛات ايتاي١ٝ 20/03/3102َٔ َٝظإ المضادع١ قبٌ اتدضر لمؤعغ١ "أحمز" بتاصٜذ 

 ظائٖ ٓعَٖ اسْ اُسساب ر.ذ

30 

390 

380 

215 

2815 

411 

491 

26 

296 

512 

 ٓطسوٗاخ اُثؼائغ

 اُثؼائغ ضسائر اُؤُح ػٖ ٓطسوٗاخ

 اُثؼائغ أُطسٗح 

 أُ٘شآخ اُروُ٘ح و أُؼعاخ و الأظواخ اُظ٘اػُح 

 إهرلاى أُ٘شآخ اُروُ٘ح و أُؼعاخ و الأظواخ اُظ٘اػُح

 اُستائٖ أُشٌىى كُهْ

 أُشٌىى كُهْ ضسائر اُؤُح ػٖ زساتاخ اُستائٖ

 ظائ٘ح ِٓسوح تٔساهٔاخٓساهٔاخ و زساتاخ 

 ضسائر اُؤُح ػٖ ٓساهٔاخ و زساتاخ ظائ٘ح ِٓسوح تٔساهٔاخ

 اُث٘ىى اُسساتاخ اُدارَح

400000 

 ـ

 ـ

800000 

 ـ

300000 

 ـ

690000 

 ـ

600000 

 ـ

40000 

11000 

 ـ

137500 

 ـ

140000 

 ـ

30000 

 ١ :  َعًَٛات عٔ المٓؾآت ايتك١ٝٓ ٚ المعزات ٚ الأرٚات ايصٓاعٝ(0المًشل صقِ )

 ٓلازظاخ ذارَص الاهر٘اء اُؤُح الأطُِح اُؼ٘اطر

 Aآُح ط٘اػُح 

 Bآُح ط٘اػُح 

................. 

300000 

30/06/2010 

02/03/2013 

 400000تشُي تٌٍ٘ هُٔره  30/09/2013اُر٘ازٍ كٍ 

- 

 : ساي١ ايظبا٥ٔ المؾهٛى فِٝٗ(3المًشل صقِ )

 ٓلازظاخ   2013اُرسعَع ضلاٍ  31/12/2012ضسارج اُؤُح ترارَص  ttcهُٔح اُعَٖ اُستائٖ

 ٓراظ

 راتر

 كرسُح

175500 

70000 

93600 

45000 

56000 

39000 

58500 

70000 

70200 

 ٖٓ اُرطُع % 50ضسارج 

 ـ

 لا ٌَٖٔ اسررخاع اُعَٖ
 عذٌ المحاعب قٝٛر ايتغزٜز خلاٍ ايغ١ٓ 

 (  33ساي١ عٓزات المغا١ُٖ)سـ/  (:2المًشل صقِ)

سؼر  خػعظ اُس٘عا اُس٘عاخ

 اُشراء

اُسؼر كٍ  ذارَص اُشراء

2012 

اُسؼر كٍ 

31/12/2013 

 اُس٘عاخ أُثاػح كٍ

30/09 /2013 

 Aس٘عاخ 

 Bس٘عاخ

 Cس٘عاخ

150 

150 

200 

1200 

1300 

1575 

01/02/05 

01/04/06 

30/01/07 

1000 

1400 

1600 

990 

1300 

1500 

 ُِس٘ع 990س٘ع تؤُح  150

---- 

---- 

 :  (1المًشل صقِ)

ّٕ بطا٥ع بك١ُٝ  DA 33111َؾترٜات بطا٥ع بك١ُٝ فاتٛص٠    لم تزخٌ مخاطٕ DA 22111لم تغتًِ بعز، نُا أ

 خغاص٠ ق١ُٝ ايبطا٥ع أصبشت غير َبرص٠ لاصتفاع ثمٔ ايبطاع١ في ايغٛم،  المؤعغ١ بعز

 المطًٛب: 

 ( :0أٚلا( اْطلاقا َٔ المًشل صقِ )

 الأرٚات ايصٓاع١ٝ (أٚدز َعزٍ إٖتلاى المٓؾآت ايتك١ٝٓ ٚ المعزات ٚ 0

ّٕ المحاعب لم ٜغذٌ   أٟ قٝز. Aعذٌ ع١ًُٝ ايتغ١ٜٛ يًتٓاطٍ عٔ الآي١ ايصٓاع١ٝ  (3  َع ايعًِ أ

 3102/ 20/03عذٌ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ايلاط١َ يلاٖتلانات بتاصٜذ  (2

 (2( ٚ صقِ )3ثاْٝا( اْطلاقا َٔ المًشل صقِ ) 

ّٕ المحاعب لم ٜغذٌ ١ُٖ20/03/3102 في أمدظ قٝٛر ايتغ١ٜٛ يًظبا٥ٔ المؾهٛى فِٝٗ ٚ عٓزات المغا -  َع ايعًِ أ

 .A ع١ًُٝ ايتٓاطٍ عٔ ايغٓزات

  1اتراص١ بالمًشل صقِ 20/03/3102ثايجا( عذٌ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ا ايطضٚص١ٜ في 

  الثالث المـــــوضــوع 
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:20/03/3103بمؤعغ١ ايٛفام بتاصٜذ  ١اتدضر اتراص ايٝو المعطٝات ايتاي١ٝ عٓز  

/ ٚضع١ٝ المدظْٚات :1  

                                                                                                                   تتبع المؤعغ١ طضٜك١ اتدضر المتٓاٚب . -  : 01المًشل صقِ 

2012ٓشررَاخ س٘ح  (2ٓطسوٕ ٗهاَح اُلررج )ٓص  ( 1ٓطسوٕ تعاَح اُلررج )ٓص   ٓطسوٕ اُثؼاػح 

 Aاُثؼاػح  450.000 600.000 840.000

 Bاُثؼاػح  360.000 500.000 950.000

  ِ02المًشل صق  : 

 ؿثُؼره إشارذه اُلرم اُدرظ أُساسثٍ اُدرظ أُاظٌ ٓطسوٕ اُثؼاػح

C ............. 250.000 50.000 + ٓثرر 

D 160.000 180.000 ......... ........ ٓثرر 

E 280.000 ............. 30.000 + ؿُر ٓثرر 

F 400.000 .............. 25.000 ؿُر ٓثرر ـــ 

/ ٚضع١ٝ ايظبا٥ٔ :2  

31/12/2012اُىػؼُح كٍ  2012ذسعَعاخ   2011ضسارج اُؤُح    اُستائٖ  TTCهُٔح اُعَٖ  

% ٖٓ اُرطُع60إزرٔاٍ إٔ َسعظ   46800 20 %  ٓسٔع 175500 

 سؼُع 292500 100.000 95355 زاُح اكلاش ٗهائٍ 

% 25 187200 سُعظ ًَ ٓا ػُِه  أَٖٔ 374400 

% ٖٓ اُرطُع 50إزرٔاٍ ضسارج   ٓسٔىظ 210600 50.000 23400 

 

رز بُٝٓا نإ صصٝزٖا َزٜٔ  561.111/ تًكت المؤعغ١ إؽعاص َٔ بٓو ايت١ُٝٓ المح١ًٝ ٜفٝز إٔ صصٝزٖا را٥ٔ بـ 2

رز ٚ تعٛر أعباب الاختلاف إلى َا ًٜٞ :  451.111بمبًؼ   

  ِرز. 41.111المؤعغ١ يًُٛصر سغّإ لم ٜضر في ايهؾف المضعٌ َٔ ايبٓو قُٝت٘ قزَت٘  53311ؽٝو صق 

  رز لم تغذًٗا المؤعغ١. 51.111رز ٚ ايفٛا٥ز ايزا١ٓ٥ يصالح المؤعغ١  21.111بًػت َصاصٜف َغو اتذغاب 

  رز اعتًُت٘ َٔ َؤعغ١ ايفلاح لم تكزَ٘ يًبٓو. 011.111عٓز لأَض بك١ُٝ 

  ِرز لم تغذً٘ المؤعغ١ بعز. 021.111عُض يًبٓو َباؽض٠ بك١ُٝ  قزَ٘ ايظبٕٛ 56201ؽٝو  صق 

 12.111رز ٚ فاتٛص٠ الهاتف بك١ُٝ  011.111/ لم تغتًِ المؤعغ١ فاتٛص٣ ايهٗضبا٤ ٚ ايػاط يًجلاثٞ الأخير بك١ُٝ 1

 رز

رز 21.111لمز٠ ع١ٓ نا١ًَ بك١ُٝ  10/15/3103/ عزرت المؤعغ١ َصاصٜف ايتأَين يغٝاص٠ ساطت عًٝٗا بتاصٜذ 2  

رز . 321.111/ لم تحضص يًظبٕٛ أَين فاتٛص٠ َبٝعات بطاع١ بك١ُٝ 3  

. 21/12/3102رز يكا٤ تأدير َغتٛرعات يفا٥ز٠ َؤعغ١ إلى غا١ٜ  61.111َبًؼ  13/01/3103/ قبطت بتاصٜذ 4  

 المطًٛب :

  أمدظ دزٍٚ المكاصب١ ايبٓه١ٝ 

 بزفاتض َؤعغ١ ايٛفام 20/03/3103عذٌ مختًف ايتغٜٛات في 

 

  الرابع المـــــوضــوع 
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 20/03/3100" بتاصٜذ  ايصفا٤ لمؤعغ١ "قـبـٌ ايـذـضر ايـتـايـ١ٝ َـٔ َـٝـظإ ايـُـضادعـ١ الأصصـز٠ أخـشت        

 رهـْ اُـسـسـاب  اســـْ اُــســســاب  ٓـعَـٖ ظائـٖ

125000 

285000 

- 

9147500 

- 

- 

20000 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

10650000 

- 

160000 

60000 

- 

537615 

180000 

80000 

420000 

175000 

 ٓؤوٗح الأضـار

اُطظىّ ؿُر اُدارَح  -أُؤوٗح الأضري ُلأػثاء   

 اُرثثُراخ اُؼُُ٘ح الأضري ) ٓؼعاخ اُ٘وَ ( 

 إهرلاى اُرثثُراخ اُؼُُ٘ح 

 ٓطسوٗاخ اُثؼائغ

 ذٔىَ٘اخ أضري

 أُشررَاخ أُطسٗح

 اُستائٖ

 اُس٘عاخ ، هسائْ اُطسَ٘ح و هسائْ  اُظ٘عوم هظُرج الأخَ

اُسساتاخ اُدارَح اُث٘ىى   

 أهساؽ اُرؤُٖٓ 

 ذوعَْ اُطعٓاخ الأضري 

151 

158 

218 

2818 

30 

32 

38 

411 

506 

512 

616 

706 

أعطٝت يهِ المعًَٛات اتدضر١ٜ ايتاي١ٝ:  2011ْٗا١ٜ ع١ٓ سغابات  بتغ١َٜٛٔ أدٌ ايكٝاّ   

ز ايعُاٍ ، سٝح أْ٘ بتاصٜذ بٗزف َـٛادـٗـ١ ْـظاع قطا٥ٞ َع أس 3101في ْٗا١ٜ ع١ٓ  َؤ١ْٚ الأخطاص تهْٛت .1

 سهُت المحه١ُ بضفض رع٣ٛ ايعاٌَ يعزّ ٚدٛر أري١.  33/03/3100

ٚالمتعًك١ بإصلاح َغتٛرع ،   3101،  3116تهْٛت في ْٗا١ٜ عٓٛات اترصّٛ غير اتداص١ٜ   –المؤ١ْٚ الأخض٣ يلأعبا٤ . 2

ٚلم ٜغذٌ  1032يتاي١ٝ بؾٝو بٓهٞ صقِ مما تطًب رفع المصاصٜف ا   3100 ع١ٓالإصلاسات خلاٍ ع١ًُٝ  ٚ قز تمت

رز.   052321ايعإًَٛ اتراصدٕٝٛ: 330رز. سـ /  66421ايزصاعات ٚالأبحاخ: 304.سـ /20/03/3100أٟ قٝز إيٞ غا١ٜ   

: ترصت عٓاصضٖا في ايـذـزٍٚ أرْـاٙ:ايتجبٝتات ايع١ٝٓٝ الأخض٣. 3  

 تاصٜذ الاقتٓا٤ ايك١ُٝ الأص١ًٝ ايــعــٓــاصــض
المترانِ إيٞ الإٖتلاى 

 20/03/3101غا١ٜ 

 MAZDA " 3521111 12/15/3113  3204211 عٝاص٠  " 

 BOXER  " 4511111  12/01/3113 3321111عٝاص٠  " 

رز ٚ  41111رز ، بُٝٓا المدظٕٚ المارٟ يًتُٜٛٓات الأخض٣ بًؼ  012211قزص ععض ايبٝع ايصافي لمدظٕٚ ايبطا٥ع بـ  .4

 طبٝعت٘ َبرص.   

 ٝز سغاب المؾترٜات المدظ١ْ را٥ٓا بغبب إٔ المؤعغ١:ظٗض صص. 5

  17%رز َتطُٔ ايضعِ ، ايضعِ ع٢ً ايك١ُٝ المطاف١  32111لم تغتًِ ايبطاع١ المؾترا٠ المكزص َبًػٗا  بـ.      

  رز  خاصز ايضعِ.  11111اعتًُت مخظٕٚ ايبطا٥ع المؾترا٠ ٚلم تغتًِ ايفاتٛص٠ اتراص١ بٗا َبًػٗا ٜكزص 

 تبين َاًٜٞ:    20/03/3100ًٌٝ ٚضع١ٝ طبا٥ٔ المؤعغ١ ايعارٜٕٛ في . بعز تح6 

20/03/3100ايٛضع١ٝ في  T V Aَعزٍ 3100ايتغزٜز خلاٍ    ايظبا٥ٔ َبًؼ ايزٜٔ بهٌ ايضعّٛ 

 ٜاعين  160111 033521 ساي١ إفلاؼ ْٗا٥ٞ %17

َٔ ايضصٝز  21% يحتٌُ عزّ تغزٜز %17  صضٛإ 065611 36522 

 َٔ قُٝتٗا المحاعب١ٝ. 61%١ ايغٓزات ، قغا٥ِ اترظ١ٜٓ ٚ قغا٥ِ  ايصٓزٚم قصير٠ الأدٌ تكزص بـ ايك١ُٝ ايغٛقٝ.7

062211َٔ ايظبٕٛ َضار قُٝت٘  133اعتًُت المؤعغ١ ؽٝو بٓهٞ صقِ . 8
  

 رز ٚلم ٜـغـذـٌ بـعـز.

 .35/13/3103إيٞ غا١ٜ  13/12/3100صصٝز أقغاط ايتأَين َتعًل بايفتر٠ المُتز٠ َٔ  .9

 ٜتعًل بتشصٌٝ المؤعغ١ ع٢ً إٜضار لمحٌ تجاصٟ َتعًل بايفتر٠ المُتز٠ تكزِٜ اترزَات الأخض٣ صصٝز  .10

 .21/12/3103إلى  10/01/3100َٔ     

 أسغب المعزٍ المؾترى لمعزات ايٓكٌ. ايـُـطـًـٛب:

 يتجبٝتات ايع١ٝٓٝ الأخض٣ ) َعزات ايٓكٌ (.  3100سزر قغط اٖتلاى رٚص٠   -0

 20/03/3100" بتاصٜذ ايصفا٤"١ ايلاط١َ في ١َٜٝٛ َؤعغ١ عذٌ قٝٛر ايتغٜٛ -3

 

الموضوع الخامس     
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 تم اعتدضاز الإصصز٠ ايتاي١ٝ :20/03/3103المؤعغات بتاصٜذ  ٣سزلأَ َٝظإ َضادع١ قبٌ اتدضر 

 ظائـــــــــٖ         ٓعَــــــٖ        اسْ اُسساب             ر.ذ

215 

2182 

26 

2815 

28182 

296 

411 

416 

491 

512 

 شؤخ ذوُ٘ح،ٓؼعاخ وأظواخ ط٘اػح ٓ٘

 ٓؼعاخ ٗوـــَ

 ٓساهٔاخ وزساتاخ ظائ٘ح أُِسوح تأُساهٔاخ 

 إهرلاى ٓ٘شؤخ ذوُ٘ح،ٓؼعاخ وأظواخ ط٘اػُح

 أهرلاى ٓؼعاخ اُ٘وـــَ 

 ضسائر اُؤُح ػٖ أُساهٔاخ 

 اُستائــــٖ

 اُستائــــٖ أُشٌىى كُهْ

 ضسائر اُؤُح ػٖ زساتاذٖ اُستائٖ

 تاخ اُدارَحت٘ـــىى اُسسا

 ؟؟َسسة

3500000 

22000 

- 

- 

- 

312000 

493740 

- 

43000 

- 

- 

- 

600000 

286800 

1500 

- 

- 

124000 

 21/12/2012َعًَٛات اتدضر بتاصٜذ 

 ،13/10/3114عٓٛات ،تاصٜذ اقتٓا٥ٗا 5المٓؾأت ايتك١ٝٓ خطٝا لمز٠  .1

 اتدزٍٚ ايتايٞ ، َعزات ايٓكٌ تٗتًو خطٝا بٓفػ المعزٍ )َعزٍ َؾترى( ٚٚضعٝتٗا ًَدص١ في .2

 ذارَص اُسُازج ذٌِلح الاهر٘اء       اُ٘ىع    

 01/07/2009 2700000              شاز٘ح     

 01/04/2010 ؟                       سُارج ٗلؼُح 

 30/10/2012 560000              زاكِح   

 ٔ طضٜل ؽٝو ايبٓو ع رز3121111بمبًؼ  10/15/3103بتاصٜذ  ١. تم ايتٓاطٍ عٔ ايؾاسٓ

 ْكزا رز21000بمبًؼ  31/16/3103( بتاصٜذ 33تم ايتٓاطٍ عٔ عٓزات ايغا١ُٖ )ح/.3

 بايٓغب١ يًظبا٥ٔ المؾهٛى فِٝٗ ،ترصت ٚصعٝتِٗ نُا ًٜٞ ..4

اسْ 

 اُستىٕ

ٓثِؾ اُعَٖ ٓرؼٖٔ 

 اُرسْ

ضسارج اُؤُح 

2011 

أُثاُؾ أُسعظ 

2012 

 31/12/2012اُىػؼُح كٍ 

 ٖٓ اُرطُع %29َسرَٔ ذسعسع 306540    ٖٓ اُعَٖ %25 ؟           ػــــــٍِ 

 ٖٓ اُرطُع %12َسرَٔ ػعّ ذسعَع  49000        ؟            400000        اشــرف  

 أعًٔ إفلاع٘   ،ٚقز رز022251َبًؼ  TTCَٔ بين ايظبا٥ٔ ايعارٜين،مدز ايظبٕٛ خايز ايشٟ رٜٓ٘ َتطُٓا ايضعِ .5

،ٜٚعٛر عبب ايضصٝٝز إيٞ  رز33111عٌ َٔ ايبٓو ايشٟ تتعاٌَ َع٘ المؤعغ١ صصٝزا را٥ٓا بك١ُٝ بين ايهؾف المض.6

 عًُٝات لم تغذًٗا المؤعغ١ ٚايٓتُج١ً فُٝا ٜايٞ .

رٕٚ  رز20111تحٍٛ بٓهٞ َٔ أسز ايظبا٥ٔ بك١ُٝ - لم ٜعًِ بٗا ايبٓو المؤعغ١ ، رز1511خزَات َصضف١ٝ بك١ُٝ -

 لم تعًِ بٗا ٖشٙ الأخير٠ ، رز3411لح المؤعغ١ بك١ُٝ فٛا٥ز يصا-إعلاّ المؤعغ١ ،

 رٕٚ عًِ محاعب المؤعغ١ ، رز36611قٝاّ أسز المٛصرٜٔ بتشصٌ ؽٝو يزٟ ايبٓو بك١ُٝ -

 المطًــــــــــٛب :

 اعتدضاز َعزٍ الا ٖتلاى المؾترى لمعزات ايٓكٌ،  تحزٜز تهًف١ اقتٓتا٤ المٓؾأت ايتك١ٝٓ ، .1

 ؾاس١ٓ ،تغذٌٝ ع١ًُٝ ايتٓاطٍ عٔ عٓزات المغا١ُٖ ،تغذٌٝ ع١ًُٝ ايتٓاطٍ عٔ اي .2

 20/03/3103إعزار ساي١ ايتكاصب ايبٓهٞ يزٟ المؤعغ١،تغذٌٝ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ايطضٚصص١ٜ بتاصٜذ   .3

الموضوع السادس     



ذ : عياشي الأخضر المادة : التشيير المحاسبي والمالي                              الأستا    الجزء الأول : أعمال نهاية الشنة        
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 اعتدضدٓا المعًَٛات ايتاي١ٝ:"ايٓذاح " لمؤعغ١  20/03/3101َٔ َٝظإ المضادع١ قبٌ اتدضر بتاصٜذ 

 ظائـــــــــــــــــــٖ ٓعَــــــــــــــٖ ســــــــــــــــــــــــــساباســـــــــْ اُ رهْ اُسســـاب

158 

215 

2182 

2815 

28182 

32 

355 

392 

3955 

416 

491 

506 

706 

 أُؤوٗح الأضري ُلأػثاء

 أُ٘شآخ اُروُ٘ح ، أُؼعاخ  والأظواخ اُظ٘اػُح

 ٓؼعاخ ٗوَ

 ػُحاهرلاى أُ٘شآخ اُروُ٘ح ، أُؼعاخ والأظواخ اُظ٘ا

 اهرلاى ٓؼعاخ ٗوَ

 اُرٔىَ٘اخ الأضري 

 ٓ٘رىخاخ ٓظ٘ؼح

 ضسائر هُٔح اُرٔىَ٘اخ الأضري

 ضسائر هُٔح أُ٘رىخاخ أُظ٘ؼح

 اُستائٖ أُشٌىى كُهْ

 ضسائر هُٔح اُستائٖ

 اُس٘عاخ ، هسائْ اُظ٘عوم هسائْ اُطسَ٘ح

 ذوعَْ ضعٓاخ أضري

- 

5000000 

2300000 

- 

- 

167000 

180000 

- 

- 

411840 

- 

157000 

- 

128000 

- 

- 

1900000 

1720400 

- 

- 

3000 

10000 

- 

121600 

- 

260000 
 َعًَٛات دضرٜ٘:

 .da031111قزصت بـ  20/03/3101المؤ١ْٚ الأخض٣ يلأعبا٤  نْٛت بػضض إعار٠ تأٌٖٝ َٛقع ،ٚبتاصٜذ  -0

 المٓؾآت ايتك١ٝٓ ٚ المعزات ٚ الأرٚات ايصٓاع١ٝ تٗتًو خطٝا ٚ تتهٕٛ َٔ: -3

 31/12/2014الملاسعات في  تاصٜذ ايؾضا٤ ضا٤ق١ُٝ ايؾ المعزات

 Aالآيـــ١ 

 Bالآيـــ١ 

 Cالآيـــ١ 

0111111 

3211111 

 ؟     

13/14/3116 

13/10/3103 

12/01/3101 

 بؾٝو بٓهٞ. da221111بـ Aتم ايتٓاطٍ عٔ الآي١  10/11/3101بتاصٜذ 

 .da 511111بـــ 20/03/3101في  Bقزص ععض ايبٝع ايصافي  يلآي١ 

- 

2-  

 عٓٛات . 12تم ؽضا٤ َعزات ايٓكٌ ، تٗتًو بطضٜك١ الاٖتلاى المتٓاقص لمز٠  10/3100/ 3بتاصٜذ 

 :ٚضع١ٝ المدظْٚات -1

 ايغٛق١ٝايك١ُٝ  طبٝع١ ايفضم المدظٕٚ المارٟ ايك١ُٝ الإجماي١ٝ المدظْٚات

 تمٜٛٓات أخض٣

 َٓتٛدات َصٓع١

034111 

051111 

041111 

011111 

 غير َبرص

 َبرص

032111 

021111 

 :(TVA17%)ٚضع١ٝ ايعُلا٤ المؾهٛى فِٝٗ -2

 31/12/2014الملاسعات في  2014ايتغزٜزات في   2013اترغاص٠  َبًؼ ايزٜٔ ايعُلا٤

 َٔ ايضصٝز  %31عٝغزر 25211 %31 044511 احمز

 ساي١ إفلاؼ ْٗا٥ٞ ؟ ؟ 222351 ٜظٜز

 .da043111بــ 20/03/3101قزصت ق١ُٝ  ايغٓزات قغا٥ِ ايصٓزٚم، قغا٥ِ اترظ١ٜٓ بتاصٜذ  -3

 .13/12/3102 – 13/11/3101َتعًل بتأدير َغتٛرع يًفتر٠ َٔ da331111قبطت المؤعغ١ َبًؼ  -4

 .15000da، فاتٛص٠ ايصٝا١ْ ٚايتصًٝشات بـ127000daلم تصٌ فٛاتير نٌ َٔ : فاتٛص٠ ايهٗضبا٤ ٚ ايػاط بـ -5

 :المطًٛب

 صٓاع١ٝ.سغاب المعزٍ المؾترى يًُٓؾات ايتك١ٝٓ ٚالمعزات ٚالأرٚات اي .1

 .Aتغذٌٝ قٝٛر ايتٓاطٍ عٔ الآي١  .2

 .20/03/3101تغذٌٝ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ايلاط١َ بتاصٜذ  .3

 

 

الموضوع السابع      
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 قبٌ اتدضر، أعتدضدٓا المعًَٛات ايتاي١ٝ: 02/03/3102َٔ رفاتض َؤعغ١ الأٌَ بتاصٜذ 

فا٥ض ق١ُٝ  محكك١ 41332تٓاطيت المؤعغ١ بايبٝع عٔ عٝاص٠ ْفع١ٝ بؾٝو بٓهٞ صقِ :  10/01/3102أٚلا: بتاصٜذ -

 رز.131111َبًؼ اتذٝاط٠ خاصز ايضعِ:  -ٚ .10/14/3101تاصٜذ اقتٓا٤  ايغٝاص٠ ايٓفع١ٝ:  - رز ، إسا عًُت إٔ:31111بـ:

 . -ايجابت –طضٜك١ الاٖتلاى اترطٞ  -  عٓٛات. 12 -المز٠ ايٓفع١ٝ –ايعُض الاْتادٞ  -

 رز.311111قزصت بـ:  20/03/3103بتاصٜذ  لهشٙ ايغٝاص٠ -ععض ايبٝع ايصافي–ايك١ُٝ ايكاب١ً يًتشصٌٝ  -

 المطًٛب: 

 إعزار مخطط الاٖتلاى يًغٝاص٠ ايٓفع١ٝ الى غا١ٜ تاصٜذ ايتٓاطٍ. -0

 .20/03/3103تغذٌٝ ايكٝز ايلاطّ في رفتر اي١َٝٛٝ في  -3

 .10/01/3102تغذٌٝ قٝزٟ ايتٓاطٍ عٔ ايغٝاص٠ ايٓفع١ٝ في  -2

 ًٜٞ:نُا  20/03/3102ثاْٝا: تعٗض ٚضع١ٝ ايظبا٥ٔ في -

 3102ايٛضع١ٝ  3102ايتغزٜزات  3103خغاص٠ ايك١ُٝ  TTCَبًؼ ايزٜٔ  ايظبا٥ٔ 

استُاٍ تغزٜز  13511 َٔ ايزٜٔ %31 054311 إعشام 

 َٔ ايضصٝز 31%

 أعًٔ افلاع٘ 012211 - 042211 صضا

 . %17 عًُا إٔ َعزٍ ايضعِ ع٢ً ايك١ُٝ المطاف١ 20/03/3102المطًٛب: عذٌ قٝزٟ ايتغ١ٜٛ ايلاط١َ في  

 ثايجا: -

بؾٝو  10/12/3101الى  10/15/3102رز يًفتر٠ َٔ 011111عزرت المؤعغ١ أقغاط تأَٝٓات لمعزات ايٓكٌ بك١ُٝ  -أ

 .310212بٓهٞ صقِ 

ع٢ً تأديرٖا َغتٛرع يًػير  024530رز بؾٝو بٓهٞ صقِ 12111قبطت المؤعغ١ َبًؼ  10/12/3102بتاصٜذ  -ب

 .35/13/3101الى  10/12/3102يًفتر٠ َٔ 

رز ٍ ٜتِ 00211رز ٚفاتٛص٠ الهاتف بك١ُٝ 05211تبين يًُؤعغ١ عٓز اتدضر إٔ فاتٛص٠ ايهٗضبا٤ ٚايػاط بك١ُٝ  -ز

 اعتلاَٗا بعز.

ع٢ً َبًؼ َؾترٜاتٗا ايغ١ٜٛٓ    %12ٚعز أسز َٛصرٟ المدظْٚات ٚاترزَات المؤعغ١ بمٓشٗا محغَٛات بمعزٍ  -ر

 .20/03/3102ضعٌ يًُؤعغ١ فاتٛص٠ الإْكاص إٍ غا١ٜ رز. إلا اْ٘ لم 0511111ٜالمكزص٠ بك١ُٝ 

رز . عًُا إٔ المٓتذات المصٓع١ 311111تبين يًُؤعغ١ أْٗا لم تحضص فاتٛص٠ َبٝعات المٓتذات ايتا١َ ايصٓع بمبًؼ  -ٖـ

 .04. ٚصٌ خضٚز صقِ 05/03/3102عًُت يًظبٕٛ بتاصٜذ 

 .20/03/3102المطًٛب : عذٌ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ايلاط١َ بتاصٜذ: 

 ايتكاصب ايبٓهٞ :ايجاْٞ اتدظ٤ 

 رز 21411نإ صصٝز بٓٛى  اتذغابات  اتداص١ٜ يز٣ َؤعغ١ " ايٝٓابٝع" َزٜٓا بمبًؼ  20/03/3102في 

 رز.43511بُٝٓا أظٗض ايهؾف المضعٌ َٔ بٓو ايت١ُٝٓ المح١ًٝ إلى المؤعغ١ صصٝزا را٥ٓا بمبًؼ 

ز٣ المؤعغ١ تبين إٔ عبب عزّ تطابل ايضصٝزٜٔ ٜضدع بعز َكاص١ْ ايهؾف َع سغاب بٓٛى اتذغابات اتداص١ٜ ي

 الى: 

 رز تذغاب المؤعغ١ يز٣ بٓو ايت١ُٝٓ المح١ًٝ رٕٚ إؽعاصٖا بشيو.05111تحٌٜٛ َٔ ايظبٕٛ عُض َبًؼ  -

 رز.01111عذٌ بٓو ايت١ُٝٓ المح١ًٝ فٛا٥ز يصالح المؤعغ١ بك١ُٝ  -

 رز لم ٜغشب بعز.06211ايو بك١ُٝ ؽٝو َغشٛب ع٢ً بٓو ايت١ُٝٓ المح١ًٝ يفا٥ز٠ المٛصر عبز الم -

 رز.0311عذٌ بٓو ايت١ُٝٓ المح١ًٝ خزَات َصضف١ٝ ع٢ً َؤعغ١ ايٝٓابٝع بك١ُٝ  -

 المطًٛب:

 .20/03/3102تغذٌٝ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ايطضٚص١ٜ في  إعزار ساي١ ايتكاصب. -0

 

  2015الموضوع الثامن من بكالوريا   
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 (:S.P.Aيؾضن١ الأَير) 20/03/3102يٝهٔ َٝظإ المضادع١ بالأصصز٠ قبٌ اتدضر  في 

 ظائٖ ٓعَٖ اُسساب ْاُره

  ؟؟؟؟ ٓؼعاخ وأظواخ ط٘اػُح 2151

 637500  اهرلاى ٓؼعاخ وأظواخ ط٘اػُح 28151

  1000000 ٓؼعاخ ٗوَ 2182

 ؟؟؟؟  اهرلاى ٓؼعاخ ٗوَ 28182

  200000 ٓساهٔاخ وزساتاخ ظائ٘ح ِٓسوح تٔساهٔاخ 26

296 
 أُساهٔاخ واُسساتاخضسائر اُؤُح ػٖ 

 تأُساهٔاخاُعائ٘ح أُرذثـح  
 25000 

  100000 أُىاظ الأوُُح واُِىازّ 31

  300000 أُىاظ الأوُُح واُِىازّ أُطسٗح 381

  90000 أهساؽ اُرؤُٓ٘اخ 616

 120000  ذوعَْ اُطعٓاخ الأضري 706

 َعطٝات اتدضر :

 عٓٛات. 2المٓفع١:  .  طضٜك١ الاٖتلاى: َتٓاقص.      َز٠ 13/10/3103تاصٜذ اتذٝاط٠:   َعزات ايٓكٌ: -3

 . %01.    طضٜك١ الاٖتلاى خطٞ بمعزٍ:   0/01/2010: تاصٜذ اتذٝاط٠ : المعزات ٚالأرٚات -0

  تتطُٔ المعزات ٚالأرٚات آيتينA  ٚB : فكط 

   الآي١A : 

 ٌايك١ُٝ المحاعب١ٝ يًُعزات ٚالأرٚات. %31 تمج َٔ 

  :ٍٚلم ٜغذٌ أٟ قٝز.بؾٝو بٓهٞ،  رز 311111بمبًؼ   21/6/2015تاصٜذ ايتٓاط 

   الآي١B  :رز 51111: ععض ايبٝع ايصافي في تاصٜذ اتدضر بـ. 

 : َغاُٖات ٚسغابات را١ٓ٥ ًَشك١ بمغاُٖات -2

  = ِٗعِٗ . 011عزر الأع 

  ٔيًغِٗ ايٛاسز بؾٝو بٓهٞ ، ٚلم ٜغذٌ أٟ قٝز.  رز0521عِٗ بك١ُٝ  42ايتٓاطٍ ع 

 ٝرز. 1700 ١ بتاصٜذ اتدضر تكزص بـ: ايك١ُٝ ايغٛق١ٝ يًغِٗ ايٛاسز في ايغٛم الماي 

 المدظْٚات: -1

 .تطبل المؤعغ١ طضٜك١ اتدضر المتٓاٚب في دضر مخظْٚاتٗا 

  :رز 021111اتدضر المارٟ لمدظٕٚ آخض ايغ١ٓ يًُٛار الأٚي١ٝ ٜكزص بـ. 

 تغٜٛات أخض٣: -2

 (1.1 :َٔ أقغاط ايتأَٝٓات خاص١ بايفتر٠ َٔ )2016/ 20/2إلى  0/03/2015. 

 21%  َٔ 2016/ 20/14إلى  2015/ 0/01يخص ايفتر٠ َٔ اترزَات الأخض٣ المكز١َ. 

  رز 31111لم تحضص المؤعغ١ فاتٛص٠ َبٝعات َٓتذات تا١َ يًظبٕٛ طٖير بك١ُٝ. 

  :2245، ايصٝا١ْ  1351، ايٓكٌ  5600الهاتف لم تغتًِ المؤعغ١ ايفٛاتير ايتاي١ٝ .  

  . 20/03/2015المطًٛب : عذٌ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ايطضٚص١ٜ بتاصٜذ 
 

 

  ذدرَثُح  2016الموضوع التاسع  من بكالوريا   
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 قبٌ اتدضر اعتدضدٓا َا ًٜٞ : اصصز٠ بعض سغابات َٝظإ المضادع١  20/03/3101َٔ ايزفاتض المحاعب١ٝ لمؤعغ١ " الاَير" في 

 ظائٖ ٓعَٖ  اسْ اُسساب ر.ذ

 150000  ٓؤوٗح الاضـار 151

  8000000 ٓؼعاخ ٗوَ  2182

 2400000  اهرلاى ٓؼعاخ اُ٘وَ  28182

  2500000 اخ اُثؼائغٓطسوٗ 30

  1300000 اُثؼائغ أُطسٗح  380

  585000 اُستائٖ 411

  300000 الإَداراخ 613
 َعًَٛات اضاف١ٝ :

 .21/03/3101َؤ١ْٚ الأخطاص تتعًل بٓظاع َع طبٕٛ فصًت فٝ٘ المحه١ُ يصالح المؤعغ١ بتاصٜذ  -

عٓٛات ٚقزص ععض بٝعٗا 12ز٠ تٗتًو خطٝا لم 10/14/3103َعزات ايٓكٌ اقتٓتٗا المؤعغ١ بتاصٜذ  -

 رز 2611111ب:  20/03/3101ايصافي المحتٌُ بتاصٜذ 

تطبل المؤعغ١ اتدضر المتٓاٚب في تكِٝٝ مخظْٚات ايبطا٥ع، سٝح اثبت اتدضر المارٟ إٔ قُٝتٗا  -

 رز 2111111

( يحتٌُ عزّ تغزٜز TTCرز َتطُٓا ايضعِ )336011َٔ بين ايظبا٥ٔ ايعارٜين ايظبٕٛ "عًٞ" ر١ٜٓ  -

أؽٗض افلاع٘ ،  (TTCرز َتطُٓا ايضعِ )011111َٔ رٜٓ٘ ، اَا ايظبٕٛ "ٜٛعف " فزٜٓ٘  32%

TVA=17% . 

 أؽٗض . 13لمز٠   10/00/3101َبًؼ الإيجاصات يخص إيجاص محٌ تجاصٟ عزر بتاصٜذ  -

 المطًٛب :

 .20/03/3101اسغب قغط اٖتلاى َعزات ايٓكٌ في  -0

 .20/03/3101اختبر خغاص٠ ق١ُٝ َعزات ايٓكٌ في  -3

 ، َع تبرٜض ايعًُٝات اتذغاب١ٝ .20/03/3101عذٌ قٝٛر ايتغ١ٜٛ في  -2

 َٔ دزٍٚ إٖتلاى َعزات ايٓكٌ. 3102ٚ 3101أمدظ ايغطضٜٔ المتعًكين بغٓتي  -1

 ايتُضٜٔ ايجاْٞ : 

 َٔ مخطط اٖتلاى لمعزات ْكٌ تٗتًو بطضٜك١ الاٖتلاى المتظاٜز تحصًٓا ع٢ً َا ًٜٞ :

 عٓٛات ، ايك١ُٝ المتبك١ٝ َعز١َٚ . 12، المز٠ ايٓفع١ٝ  13/10/3103تاصٜذ الاقتٓا٤ : 

 رز 211111( بًػت 20/03/3101ايك١ُٝ المحاعب١ٝ ايصاف١ٝ في ْٗا١ٜ ايغ١ٓ ايجايج١ )

 :  المطًٛب

 اسغب ايك١ُٝ الأص١ًٝ لمعزات ايٓكٌ . -0

 (20/03/3101اسغب ٚعذٌ في ايزفتر ايَٝٛٞ قغط اٖتلاى ايغ١ٓ ايجايج١ ) -3

( محكك١ ْاقص ق١ُٝ بمبًؼ 20/03/3102عٔ ٖشٙ المعزات ع٢ً اتذغاب في ْٗا١ٜ ايغ١ٓ ايضابع١ )تٓاطيت المؤعغ١ 

 رز ، عذٌ ايكٝٛر ايلاط١َ يع١ًُٝ ايتٓاط011111ٍ

 

 

 

  *رسُٔح*   2016الموضوع العاشر  من بكالوريا   
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 الحلول
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ذسعَع ذارَص اٗشاء أُؤسسح: تىاسـح اُث٘اءاخ : ٓح الاهرلاى أُرراًْ= اُؤُح  -1

 الاطُِح*ٓؼعٍ الاهرلاى* أُعج 

  52500  =750000  ×0.02  ×n         15000=52500وٓ٘ه×n  ===== N =52500/15000 =3.5  س٘ح 

 .31/06/2010او  01/07/2010وٓ٘ه ذارَص اُ٘شؤج هى  

  ظج15000= 1.13*421111=  هسؾ اُث٘اءاخ -3

681   

2813  

 أؽ ج -ٓطظظاخ الاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ وش م/زـ

 اهرلاى اُث٘اءاخ/زـ                            

15000   

15000  

 ٓطـؾ الاهرلاى أُؼعاخ اُظ٘اػُح   --3

 ظج  17500= 1/2*122500/3.5اُوسؾ=  ------(6/12ٓعج الاٗشاء *)= ٓدٔىع الاهرلاى أُرراًْ /  2010اُوسؾ ذسعَع 

     31/12/2014هُع اُر٘ازٍ  أٌَُٔ اُوُع  MA An A∑ PV VNC اُس٘ح

2010 

 أشهر6

 30000: 681ذ/ 332500 - 17500 17500 350000

 30000: 2815اًُ ذ/ 

    

 165000: 512ذ/

 152500: 2815ذ/

  32500: 291ذ/

  350000: 215اًُ ذ /          

............................................ 

 32500-152500-350000= 512ذ/

     ظج165000     = 512ذ/

2011 350000 35000 52500 - 297500 

2012 350000 35000 87500 - 262500 

2013 350000 35000 122500 32500 195000 

2014 

 

195000 195000/6.5 

30000 

152500 - 165000 

 وػؼُح أُطسوٗاخ :(2)أُِسن رهْ 

685   

390  

  أ ج -ٓطظظاخ اهرلاًاخ وٓؤوٗاخ و ش م /زـ

 ضسائر اُؤُح ػٖ ٓطسوٕ اُثؼائغ /زـ                  

 ظج ذٌىَٖ ش م 50000-=350000-400000

50000   

50000  

380  

408 

         أُشررَاخ أُطسٗح ٖٓ اُثؼائغ

 ٓىرظو اُلىاذُر اُرٍ ذظَ اًُ اطساتها 

100000  

100000 

  اُستائٖ 03أُِسن رهْ 

 ظج 238680=117000-355680هاٗئ : اُـاء ضسارج اُؤُح وذسىَِه اًُ زتىٕ ػاظٌ تاُرطُع ٓرؼٖٔ اُرسْ =  -1

 ظج 140400(= 46800-117000-355680)-332280زَع:  زساب اُعَٖ =  -2

 ظج32400=6800-60800-100000زساب اُطسارج = 

 ظجTTC 140400-46800=93600اُرطُع 

 ظج HT 93600/1.17=80000اُرطُع 

TVA 80000*0.17 =13600ظج 

 ظج 32400 اُطسار اُساتوح 

 ظج 47600= 32400-80000 654اُلرم ذ/

 زًرَا = اُـاء ضسارج اُؤُح لأٗه سعظ ًَ ٓاػُِه -3

491  

785 

 

 هاٗئ اُـاء ش م

60800  

60800 

411  

416 

 

 ذسىََ هاٗئ اًُ زتىٕ ػاظٌ 

238680  

238680 

654 

491 

4457 

 

 

 

 

416 

 

 

 زَع اكلاش

47600 

32400 

13600 

 

 

 

93600 

 حل الــنوضــوع الاول 
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 أضري  ذسىَاخ 04أُِسن 

683 

 

 

158 

 ٓطظظاخ ُِٔؤوٗاخ ُِطظىّ ؿُر اُدارَح

 ٓؤوٗاخ الأػثاء الأضري                                                         

 ذٌىَٖ ٓؤوٗح  الأػثاء الأضري

200000 

 

 

 

200000 

486   

616  

 أػثاء ٓؼاَ٘ح ٓسثوا  /زـ

 اُرؤُٓ٘اخأهساؽ  /زـ                                  

 ظج80000= 4*120000/6= 486ذ/

80000   

80000 

626  

 

 

408  

  الاذظالاخ ٓظارَق اُثرَع و /زـ

 ٓىرظو اُلىاذُر اُرٍ ُْ ذظَ إًُ أطساتها /زـ         

50001  

15000 

409   

609  

 ٓىرظوٕ ٓعَ٘ىٕ/زـ

 ٓرسظَ ػُِها ٖٓ أُشررَاخ .ّ.خ .خ /زـ       

37500   

37500 

418    

700  

 زتائٖ ـ ٓ٘رىخاخ اُرٍ ُْ ذؼع كىاذُرها تؼع/زـ

 ٓثُؼاخ ٖٓ اُثؼائغ/زـ                            

250000   

250000  

  اُرٔرَٖ اُثاٍٗ : اُروارب اُثٌٍ٘ : 

حساب المؤسسة لدى  دائه  مديه       215ح 
 البنك

 القيود  دائه مديه 

 599111: 215 1227111  رصيد دائه   1021111 رصيد مديه 

 552111: 911الي ح/      

 59111: 768ح/             

 215تسوية ح/

     552111 لزهر الزبون 

     59111 فوائد بنكية 

    01111  المورد علي 

 01111: 911ح/ 15111  خدمات  مص 

     15111: 657ح/

 95111: 215الي ح /          

 215تسوية ح/

  رد 1227111 الرصيد  ر م 1227111  الرصيد 

 1299111 المجموع 

 

1299111 

 

 1227111 1227111 جموعمال

 

491  

785 

 

 

 اُـاء ضسارج زًرَا

6800  

6800 
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 ايتُضٜٔ الأٍٚ : أعُاٍ ْٗا١ٜ ايغ١ٓ 

681   

28182  

 اطىٍ ؽ ج ٓطظظاخ اهرلاًاخ وٓؤوٗاخ و ش م /زـ

 اهرلاى ٓؼعاخ ٗوَ  /زـ

 800000= 4/10*2000000اُوسؾ أٌَُٔ = 

800000   

800000  

512 

28182 

 

 

2182 

752 

 ذ/ ت٘ىى اُسساتاخ اُدارَح 

 ذ/اهرلاى ٓؼعاخ اُ٘وَ 

 ذ/ ٓؼعاخ اُ٘وَ 

 ذ/كىائغ اُؤُح ػٖ ضروج الاطىٍ أُثثرح ؿُر أُاُُح

 001ذ٘ازٍ ػٖ سُارج تشُي تٌٍ٘ رهْ 

200000 

2000000 

 

 

2000000 

200000 

416 

 

 

411 

 ذ/ اُستائٖ أُشٌىى كُهْ

 ذ/ اُستائٖ

 َ اُستىٕ ُُٖٔ اًُ ٓشٌىى كُهذسىَ

234000 

 

 

 

234000 

685   

491  

  ٓطظظاخ الاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ و ش م اطىٍ ج  /زـ

 ضسارج اُؤُح ػٖ اُستائٖ  /زـ                                  

 ظج 60000= 0.3*234000/1.17= 491ذ/

60000   

60000 

380 

 

 

408 

 غزـ/ أُشررَاخ أُطسٗح ٖٓ اُثؼائ

 زـ/ٓىرظو اُلىاذُر اُرٍ ُْ ذظَ اًُ اطساتها 

 380ذرطُع ذ/

630000  

630000 

486  

616 

 زـ/ الاػثاء أُؼاَ٘ح ٓسثوا 

 زـ/اهساؽ اُرـؤُٖٓ

 ظج63250= 6/12*126500= 486ذ/

63250  

63250 

607 

 

 

408  

 أُشررَاخ اُـُر ٓطسٗح   /زـ

 اتهآىرظو اُلىاذُر اُرٍ ُْ ذظَ إًُ أطس /زـ         

245000  

245000 

409   

609  

 ٓىرظوٕ ٓعَ٘ىٕ/زـ

 ٓرسظَ ػُِها ٖٓ أُشررَاخ .ّ.خ .خ /زـ       

100000   

100000 

 ايتُضٜٔ ايجاْٞ   : ايتكاصب ايبٓهٞ

 اُوُىظ  ظائٖ ٓعَٖ  زساب أُؤسسح ُعي اُث٘ي ظائٖ  ٓعَٖ       512ذ 

 31000: 512 1100000  رطُع ظائٖ   1009250 رطُع ٓعَٖ 

 20000: 411اًُ ذ/      

 11000: 768ذ/            

 512ذسىَح ذ/

  90000 أُىرظ زًرَاء  20000 اُُاش اُستىٕ 

     11000 كىائع تٌُ٘ح 

    21250  أُىرظ هاٍٗ 

 21250: 401ذ/ 9000  ضعٓاخ  ٓض 

     9000: 627ذ/

 30250: 512اًُ ذ /          

 512ذسىَح ذ/

  رظ 1010000 اُرطُع  ر ّ 1010000   اُرطُع

 1100000 1100000 دٔىعٔاُ 1040250 1040250 أُدٔىع 

 

 حل الــنوضــوع الثاني  



ذ : عياشي الأخضر المادة : التشيير المحاسبي والمالي                              الأستا    الجزء الأول : أعمال نهاية الشنة        
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                             :                                                                                              أُ٘شآخ اُروُ٘ح و أُؼعاخ و الأظواخ اُظ٘اػُح ( ٓؼعٍ إهرلاى1أولا: 

00000*t*30/1200=1375005  =A ∑ 

         12500t = 137500 

        t = 137500/12500 

            11% = t 

  :ذسدَُ هُىظ الاهرلاًاخ و اُر٘ازٍ ػٖ أُؼعاخ و الأظواخ ( 2
 

681 

 

 

 

681 

 

 

 

512 

2815 

 

 

2815 

 

 

 

2815 

 

 

 

 

752 

215 

  -------31/12/2013---------- 

 أُطظظاخ ُلاهرلاًاخ و أُؤوٗاخ

 إهرلاى أُ٘شآخ اُروُ٘ح        

 هسؾ إهرلاى اُِح اُظ٘اػُح أُر٘ازٍ ػ٘ها

 

 ٓطظظاخ الاهرلاًاخ و أُؤوٗاخ

 إهرلاى أُ٘شآخ اُروُ٘ح      

 هسؾ الاهرلاى أٌَُٔ ُِٔؼعاخ و الأظواخ أُرثوُح

 

 ت٘ىى اُسساتاخ اُدارَح

 ٘شآخ اُروُ٘ح  إهرلاى أُ

 كىائغ اُؤُح ػٖ ضروج الأطىٍ أُثثرح ؿُر أُاُُح   

 أُ٘شآخ اُروُ٘ح و أُؼعاخ و الأظواخ اُظ٘اػُح            

 

27500 

 

 

 

41250 

 

 

 

400000 

178750 

 

 

 

 

27500 

 

 

 

41250 

 

 

 

 

78750 

500000 

  78750=  500000 -( 178750+ 400000( =) فائض قيمةٗرُدح اُر٘ازٍ: )* 

 ثاُٗا: هُىظ اُرسىَح ُِؼٔلاء أُشٌىى كُهْ و س٘عاخ أُساهٔح:      

   100000= 117000/1.17،  هُٔح اُعَٖ ضارج اُرسْ = 117000= 58500 – 175500اُستائٖ:  اُستىٕ ٓراظ: 

 .5000و ٖٓ ركغ اُطسارج تؤُح  50000= 0.5×1000000011اُطسارج أُسرِٔح = 

 56000ارج اُؤُح أٌ اُستىٕ راتر: إُـاء ًَ ضس

 20000=  1.17(/70200- 93600اُستىٕ كرسُح: هُٔح اُعَٖ اُثاهٍ ضارج اُرسْ =) 

  3400= 0.17×20000و ر.م.ّ =  19000=  20000 – 39000اُطسارج أُرىهؼح أًثر ٖٓ اُسوُوُح تـ 

  180000=  1200×150و ذٌِلح اُشراء=  148500=  990×150: سؼر اُثُغ= Aاُس٘عاخ: اُس٘عاخ 

 180000 –( 30000+  148500و ٓ٘ه ٗاهض هُٔح = ) 30000=  150(×1000-1200= ) 2007ضسارج 

 1500ٗاهض هُٔح =

 15000=  200( 1575 – 1500: ذٌىَٖ ضسارج هُٔح تـ )C: لا ٌٗرة أٌ هُع   واُس٘عاخ Bاُس٘عاخ 

685 

 

 

 

 

491 

 

 

 

491 

4457 

 

 

 

 

491 

 

 

 

 

785 

 

 

 

 

785 

416 

 

-----31/12/2013------ 

 أُطظظاخ ُلاهرلاًاخ و أُؤوٗاخ

 ضسارج اُؤُح ػٖ زساتاخ اُستائٖ     

 زَاظج ضسارج اُؤُح ُِستىٕ ٓراظ

 

 ضسارج اُؤُح ػٖ زساتاخ اُستائٖ

 اسررخاػاخ الاسرـلاٍ ػٖ ضسائر اُؤُح 

 إُـاء ضسارج اُؤُح ُِؼَُٔ راتر  

 

 ُٔح ػٖ زساتاخ اُستائٖضسارج اُو 

 ر.م.ّ. أُسظَ

 اسررخاػاخ الاسرـلاٍ ػٖ ضسائر اُؤُح  

 زتائٖ ٓشٌىى كُهْ  

 ذرطُع زساب اُؼَُٔ كرسُح  

 

5000 

 

 

 

56000 

 

 

 

39000 

3400 

 

 

 

 

 

5000 

 

 

 

56000 

 

 

 

 

19000 

23400 

 

حــــل الموضوع الثالث     



ذ : عياشي الأخضر المادة : التشيير المحاسبي والمالي                              الأستا    الجزء الأول : أعمال نهاية الشنة        

 

 
 

19 

 

686 

 

 

 

512 

296 

667 

 

 

296 

 

 

 

 

 

26 

 

 أُطظظاخ ُلاهرلاًاخ و أُؤوٗاخ

 ضسائر اُؤُح ػٖ أُساهٔاخ    

 Cذسدَُ ضسارج هُٔح ُِس٘عاخ 

 

 اُث٘ىى اُسساتاخ اُدارَح

 هٔاخضسائر اُؤُح ػٖ أُسا

 اُطسائر اُظاكُح ػٖ اُر٘ازٍ ػٖ الأطىٍ أُاُُح

 ٓساهٔاخ و زساتاخ ظائ٘ح ِٓسوح تٔساهٔاخ    

 ت٘اهض هُٔح Aاُر٘ازٍ ػٖ س٘عاخ 

 

15000 

 

 

 

148500 

30000 

1500 

 

 

 

15000 

 

 

 

 

 

180000 

 :  31/12/2013ورَح كٍ ثاُثا: اُرسىَح اُؼر

 

380 

 

 

 

37 

 

 

 

390 

 

 

408 

 

 

 

380 

 

 

785 

 

-----31/12/2013----- 

 اُثؼائغ أُطسٗح

    ٓىرظو اُلىاذُر اُرٍ ُْ ذظَ إًُ أطساتها        

 ػعّ اسرلاّ كاذىرج

  

 ٓطسوٗاخ كٍ اُطارج

 اُثؼائغ أُطسٗح       

 ػعّ وطىٍ تؼائغ

 

 ضسائر اُؤُح ػٖ ٓطسوٗاخ اُثؼائغ

 أ ج-اسررخاػاخ الاسرـلاٍ ػٖ ضسائر اُؤُح    

 إُـاء ضسارج اُؤُح

 

66000 

 

 

 

55000 

 

 

 

40000 

 

 

66000 

 

 

 

55000 

 

 

 

40000 

 
 

 

 * إػعاظ خعوٍ أُوارتح اُثٌُ٘ح :

 اُثُإ زساب اُث٘ي ُعي أُؤسسح اُثُإ زساب أُؤسسح ُعي اُث٘ي

 ٓعَٖ ظائٖ ٓعَٖ ظائٖ

890.000 

 

140.000 

 

 

 

70.000 

 

 

ظ  –ر 

960.000 

 اُرطُع هثَ اُدرظ

 شُي ُِٔىرظ زسإ

 س٘ع لأٓر ٖٓ ّ اُللاذ

 

 اُرطُع تؼع اُدرظ

 

 

 

 

30.000 

 

ّ  -ر

960.000 

780.000 

80.000 

 

130.000 

 اُرطُع هثَ اُدرظ

 كىائع ُظاُر أُؤسسح

 ٓظارَق ٓسي اُسساب

 شُي ٖٓ اُستىٕ ػٔر

 اُرطُع تؼع اُدرظ

 

ُٔدٔىع ا 1030.000 1030.000  أُدٔىع  990.000 990.000 

/ ذسىَح أُطسوٗاخ1  

 

810.000 

 ذـُراخ أُطسوٕ 810.000

حٓطسوٕ اُثؼاػ      

 

30 

603 

 

 

1100.000 

ٓطسوٕ اُثؼاػح    1100.000  

ذـُراخ أُطسوٕ            

 

603 

30 

 

1790.000 

 ذـُراخ أُطسوٕ 1790.000

تؼائغ ٓطسٗح         

 

380 

603 

 

حــــل الموضوع الرابع     



ذ : عياشي الأخضر المادة : التشيير المحاسبي والمالي                              الأستا    الجزء الأول : أعمال نهاية الشنة        

 

 
 

20 

رم اُدرظ :ذسىَح كىا  

 : Cاُثؼاػح 

 اُدرظ أُاظٌ = اُدرظ أُساسثٍ + كارم اُدرظ 

250.000  +50.000  =300.000  

 :Dاُثؼاػح 

 ظج 160.000اُدرظ أُاظٌ = 

 ساُة و ٓثرر – 20.000ظج ، كارم اُدرظ =  180.000اُدرظ أُساسثٍ = 

 :Eاُثؼاػح

 ظج 250.000=  30.000 – 280.000اُدرظ أُساسثٍ = 

 :Fؼاػحاُث

 425.000( =  - 25.000)  – 400.000كارم اُدرظ ،  –اُدرظ أُساسثٍ = اُدرظ أُاظٌ 

 

50.000 

ٓطسوٕ اُثؼاػح      50.000  

ٓشررَاخ اُثؼائغ أُثُؼح          

 Cذسىَح كىارم اُدرظ اُثؼاػح 

 

600 

 

30 

 

20.000 

 

 ٓشررَاخ اُثؼائغ أُثُؼح    20.000

    Dٓطسوٕ اُثؼاػح          

 Dذسىَح كىارم اُدرظ اُثؼاػح   

 

30 

 

600 

 

 

 

30.000 

 

 

 Eٓطسوٕ اُثؼاػح    30.000

 ٓ٘رىخاخ اسرث٘ائُح ػٖ ع خ اُدارٌ     

 Eذسىَح كىارم اُدرظ اُثؼاػح 

 

757 

30 

 

25.000 

 أػثاء اسرث٘ائُح ػٖ ع خ اُدارٌ 25.000

 Fٓطسوٕ اُثؼاػح      

 Fذسىَح كىارم اُدرظ اُثؼاػح 

 

 

30 

657 

 

 * اُستائٖ : 

 اُستىٕ ٓسٔع : -

 ظج  175500اُعَٖ ٓرؼٖٔ اُرسْ =  

 ظج  x 0.2  =30.000 1.17/  175500ضسارج اُؤُح = 

 ظج ttc  =175500 -46800  =127800اُرطُع 

 ظج HT  =127800 /1.17  =110.000اُرطُع 

   x 0.4  =44.000 110.000=  2012ضسارج اُؤُح 

 14.000=  44.000 – 30.000ضسارج إػاكُح تٔوعار 

 اُستىٕ سؼُع : -

  100.000ظج ضسارج اُؤُح =  292500اُعَٖ 

 ظج ttc  =292500 – 95355  =387855اُرطُع 

 ظج HT  =387855/1.17  =331500اُرطُع 

 ظج x 0.17  =56355 331500اُرسْ ػًِ اُؤُح أُؼاكح = 

 ظج 231500=  100.000 – 331500 = 654اُطسارج اُسوُوُح أًثر ٖٓ أُرىهؼح .... زـ/

 

 



ذ : عياشي الأخضر المادة : التشيير المحاسبي والمالي                              الأستا    الجزء الأول : أعمال نهاية الشنة        
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 اُستىٕ أَٖٔ :  -

 ظج  374400اُعَٖ = 

 ظج x 0.25  =80.000 1.17/ 374400ضسارج اُؤُح = 

 ظج  187200=  187200 – 374400اُرطُع = 

 اُستىٕ ٓسٔىظ : -

 ظج  ttc  =210600اُعَٖ 

 ظج 50.000=  2011ضسارج اُؤُح 

 ظج ttc  =210600 -23400  =187200اُرطُع 

 ظج x 0.5  =80.000 1.17/ 187200=  2012ضسارج اُؤُح 

 ظج 30.000=  80.000- 50.000ضسارج إػاكُح = 

 

14.000 

 ّ الاهرلاًاخ و أُؤوٗاخ و ش م أج 14.000

ش اُؤُح ػٖ زساب اُستىٕ ٓسٔع     

 

491 

685 

 

 

 

387855 

231500 

100000 

56355 

 ضسائر ػٖ زساتاخ ظائ٘ح ؽ م ُِرسظَُ

 ائر اُؤُح ػٖ زساتاخ اُستائٖ )سؼُع(ضس

Tva أُسظِح 

 زتائٖ ٓشٌىى كُهْ                

 

 

 

416 

654 

491 

4457 

 

 

187200 

 

 

80000 

 

187200 

 

 

80000 

 

 اُستائٖ

 زتائٖ ٓشٌىى كُهْ             

 --ذسىََ اُستىٕ أَٖٔ إًُ زتىٕ ػاظٌ ---

 ضسائر اُؤُح ػٖ زساتاخ اُستائٖ

 الاسرـلاٍ ع ّ ش /أ ج إسررخاػاخ    

 

416 

 

 

785 

411 

 

 

491 

 

30000 

 ٓطظظاخ الاهرلاًاخ و ّ ش م أؽ ج 30000

 ضسارج اُؤُح ػٖ اُستىٕ ٓسٔىظ 

 

491 

685 

 / أُوارتح اُثٌُ٘ح :3

 

130.000 

80.000 

 ت٘ىى اُسساتاخ اُدارَح 210.000

 اُستائٖ       

 أُ٘رىخاخ أُاُُح الأضري       

 

411 

768 

512 

 

 

30.000 

 اُطعٓاخ أُظركُح و ٓا شاتهها 30.000

 ت٘ىى اُسساتاخ اُدارَح      

 

512 

627 

 

 

 

185.000 

140.000 

45.000 

 ٓشررَاخ و ذىرَعاخ ؿُر ٓطسٗح

 ٓظارَق اُثرَع و الاذظالاخ ش

 ٓىرظٌ اُلىاذُر اُرٍ ُْ ذظَ إًُ أ     

 

 

408 

607 

626 

 

 

17500 

 أػثاء ٓؼاَ٘ح ٓسثوا 17500

أهساؽ اُرؤُٓ٘اخ         

(30.000 x 7/12 ) 

 

616 

486 

 

 

 

250.000 

 زتائٖ ، ٓ٘رداخ ُْ ذؼع كىاذُرها تؼع 250.000

ٓثُؼاخ اُثؼائغ        

 

700 

418 

 

 

45.000 

 ذوعَْ اُطعٓاخ الأضري 45.000

ٓ٘رىخاخ ٓؼاَ٘ح ٓسثوا         

 (90.000 x 3/6 ) 

 

487 

706 

 

  



ذ : عياشي الأخضر المادة : التشيير المحاسبي والمالي                              الأستا    الجزء الأول : أعمال نهاية الشنة        
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 )ٓؼعاخ اُ٘وَ(  خ اُؼُُ٘ح الأضرياُرثثُراذسعَع ٓؼعٍ إهرلاى 

 ٓثِؾ الإهرلاى أُرراًْ ٗىع ٓؼعاخ اُ٘وَ
 ٓعج الإهرلاى أُرراًْ

 31/12/2010إٍُ ؿاَح 

 " MAZDA سُارج  " 

 "  BOXERسُارج  " 

2517500 

6630000 

 شهر 53

 شهر 51

∑A= A1 +A2    

A1= V0  × 
100

t
× 

12

n
 

 9147500  = ( 2850000 × 
100

t
× 

12

53
  ) + (7800000  × 

100

t
× 

12

51
 )    

9147500 = 125875 t + 331500 t    

 9147500 = 457375 t    

   T =  
457375

9147500
                  T =  20 %  

ٌَُ ٗىع ٖٓ أٗىاع ٓؼعاخ اُ٘وَ: 2011اهرلاى ظورج  هسؾ -2  

 A= V0  × 
100

t
× 

12

n
 

A= 2850000  × 
100

20
× 

7

12
      A= 332500 DA                       MAZDA اهرلاى سُارج      

A= 7800000  × 
100

20
× 

09

12  
   A= 1170000 DA                         IVECO  اهرلاى سُارج 

 

 31/12/2011"اُظلاء" ترارَص هُىظ اُرسىَح اُلازٓح كٍ َىُٓح ٓؤسسح  ذسدَُ - 3

681  

2818 

2818 

  -أُطظظاخ ُلاهرلاًاخ و أُؤوٗاخ و ضسائر اُؤُح 

 MAZDAخ اُؼُُ٘ح الأضرٌ " سُارج اهرلاى  اُرثثُرا

 IVECO اهرلاى  اُرثثُراخ اُؼُُ٘ح الأضرٌ " سُارج 

2130000  

332500 

1170000 

ٓؤوٗح الأضـار  - 4  

683  

151 

 اُطظىّ ؿُر اُدارَح –أُطظظاخ ُِٔؤوٗاخ 

 ٓؤوٗح الأضـار

 إُـاء ٓؤوٗح الأضـار

12500  

12500 

 

 

حــــل الموضوع الخامس     



ذ : عياشي الأخضر المادة : التشيير المحاسبي والمالي                              الأستا    الجزء الأول : أعمال نهاية الشنة        
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أُؤوٗاخ الأضري ُلأػثاء -5  

617 

621  

 

 

512 

 اُعراساخ والأتساز

 اُؼآِىٕ اُطارخُىٕ ػٖ أُؤسسح

 اُث٘ىى اُسساتاخ اُدارَح

99750 

185250 

 

 

285000 

158  

783 

 اُطظىّ ؿُر خارَح –أُؤوٗاخ الأضري ُلأػثاء 

 اُطظىّ ؿُر اُدارَح –اسررخاػاخ الاسرـلاٍ ػٖ أُؤوٗاخ 

285000  

285000 

ٓؼاُدح و ػؼُح أُطسوٗاخ  -6  

سوٕ اُثؼائغ:ٓط -أ  

ظج  14500ظج ضسارج هُٔح تـ      :  160000ظج اُؤُح أُساسثُح    : 145500سؼر اُثُغ اُظاكٍ :   

ذٔىَ٘اخ أضري: -ب  

ظج  10000ظج كرم خرظ ٓىخة ٓثرر  60000ظج أُص أُساسثٍ: 70000:  أُص أُاظٌ   

 

 

ظج  20000=  1,17÷23400ػعّ اسرلاّ اُثؼائغ:  -زساب أُشررَاخ أُطسٗح: أ -7  

 

 

ػعّ اسرلاّ اُلاذىرج: -ب  

 

 

 اُستىٕ َاسُٖ كٍ زاُح إكلاش: -ذسَُِ وػؼُح اُستائٖ اُؼاظَىٕ:أ -8

ظج 368550=  122850 – 491400اُرطُع ٓرؼٖٔ اُرسْ:  

ظج  )اُطسارج اُسوُوُح( 315000=  1,17÷  368550اُرطُع ضارج اُرسْ  :   

ظج 53550= 0,17× 315000اُرسْ ػًِ اُؤُح أُؼاكح أُرؼِن تأُثِؾ ؿُر اُواتَ ُِرسظَُ:  

654 

4457 

 

 

411 

 ضسائر ػٖ زساتاخ ظائ٘ح ؿُر هاتِح ُِرسظَُ

 رسْ ػًِ اُؤُح أُؼاكح أُسظَ

 زتائٖ  

315000 

53550 

 

 

368550 

) أطثر زتىٕ ٓشٌىى كُه( اُستىٕ رػىٕ -ب  

ظج 144500=  1,17÷  169065ظخاُرطُع ضارج اُرسْ  :  169065=  29835 – 198900اُرطُع ٓرؼٖٔ اُرسْ:   

685 

 

 

 

390 

 أُطظظاخ ُلإهرلاًاخ و أُؤوٗاخ و ضسائر اُؤُح  الأطىٍ اُدارَح

 ضسائر اُؤُح ػٖ ٓطسوٗاخ اُثؼائغ   

 

14500  

14500 

32  

602 

  

 ذٔىَ٘اخ الأضري 

 اُرٔىَ٘اخ الأضري

 

10000  

10000 

 

  370  

380 

 أُطسوٗاخ اُرٍ كٍ اُطارج

 أُشررَاخ أُطسٗح

20000 

 

 

20000  

380  

408 

 أُشررَاخ أُطسٗح 

 آىرظو اُلىاذُر اُرٍ ُْ ذظَ إٍُ أطساته

40000  

40000  
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ظج  43350=  0,3×  144500اُطسارج أُرىهؼح :   

416 

 

 

411 

 زتائٖ ٓشٌىى كُهْ

اُستائٖ                                        

368550  

368550 

685  

491 

 ٓطظظاخ الإهرلاى و أُؤوٗاخ و ضسائر اُؤُح الأطىٍ .ج 

 ضسائر اُؤُح ػٖ زساتاخ اُستائٖ

43350  

43350 

اُس٘عاخ ، هسائْ اُطسَ٘ح و هسائْ  اُظ٘عوم هظُرج الأخَ -9  

ظج  18000ظج  ضسارج هُٔح :   =  180000ظج   اُؤُح أُساسثُح   =  162000=  0,9×  180000اُؤُح اُسىهُح        

665  

5 6 

ٗىاهض هُٔح  –كارم اُروُُْ ػٖ أطىٍ ٓاُُح   

 اُس٘عاخ، هسائْ اُطسَ٘ح و هسائْ اُظ٘عوم هظُرج الأخَ

18000  

18000  

ذسدَُ شُي اُستىٕ ٓراظ -10  

512  

411 

 اُث٘ىى اُسساتاخ اُدارَح  

 اُستائٖ

195300  

195300  

أهساؽ اُرؤُٖٓ -11  

ظج  70000=  2(× 12÷  420000= )  2012هسؾ ذآُٖ ظورج   

486 

 

 

616 

 الأػثاء أُؼاَ٘ح ٓسثوا

 أهساؽ اُرؤُٓ٘اخ

7000  

70000 

اُطعٓاخ الأضرٌ -12  

ظج  87500=  3(× 6÷  175000=)  2012ٓثِؾ إَراظ الإَدار ُعورج   

706 

 

 

487 

 ذوعَْ اُطعٓاخ الأضري

 اأُ٘رىخاخ أُؼاَ٘ح ٓسثو

87500  

87500 
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 س٘ىاخ 5= 2011اًُ ؿاَح  2007: أُعج ٖٓ  هر٘اء أُؼعاخ اُروُ٘ح ذٌِلح اذسعَع 

∑A = MA  × 
100

t
× 

12

n
        ---------  600000  = MA × 

12.5

100
× 

60

12
 MA= 600000/0.125x5=960000 أٌ   

 )ٓؼعاخ اُ٘وَ(  اُرثثُراخ اُؼُُ٘ح الأضريى ذسعَع ٓؼعٍ إهرلا - 2

 شاز٘ح 

 560000-2700000-3500000سُارج ٗلؼُح =

2700000 

240000 

 شهر  30

 شهر  21 

∑A= ∑Aشاز٘ح +∑A سُارج   /////  ∑  A1= MA  × 
100

t
× 

12

n
 

 286800 = ( 2700000 × 
100

t
× 

30

12
  ) + (240000  × 

100

t
× 

21

12
 )------286800= 6750000 t + 420000 t    

286800 = 7170000 t  -------------------   T =  
286800

7170000
 =0.04                 T =  4% 

 واُس٘عاخ أُساهٔح  تاُ٘سثح ُِسُارج واُساكِح ٗسدَ هسؾ الاهرلاى اُس٘ىٌ كوؾ  اُر٘ازٍ ػٖ اُشاز٘ح-3

681  

2818 

 

  -أُطظظاخ ُلاهرلاًاخ و أُؤوٗاخ و ضسائر اُؤُح 

 اُشاز٘ح اهرلاى  اُرثثُراخ اُؼُُ٘ح الأضرٌ 

 2012=240000*0.04+560000*0.04*10/12 

28266.65  

28266.65 

 

681  

2818 

 

  -هرلاًاخ و أُؤوٗاخ و ضسائر اُؤُح أُطظظاخ ُلا

 اُشاز٘ح اهرلاى  اُرثثُراخ اُؼُُ٘ح الأضرٌ 

 7/12*0.04*2700000اُوُع أٌَُٔ =

63000  

63000 

 

512 

2818 

652 

 

 

 

218 

 اُث٘ي 

اُشاز٘ح اهرلاى  اُرثثُراخ اُؼُُ٘ح الأضرٌ   

 ٗىاهض هُٔح ػٖ اطىٍ ٓثثرحؿُر ٓاُُح

 ذثثُراخ ػُُ٘ح اضري  

 37/12*0.04*2700000= لاى أُرراًْ الاهر

2050000 

333000 

317000 

 

 

 

2700000 

 

512 

295 

 

 

26 

767 

 اُث٘ي 

 ضسارج اُؤُح ػٖ س٘عاخ أُساهٔح 

 ٓساهٔاخ وزساتاخ ظائ٘ح  

 الارتاذ اُظاكُح 

21000 

1500 

 

 

 

22000 

500 

 

سادس حــــل الموضوع ال    



ذ : عياشي الأخضر المادة : التشيير المحاسبي والمالي                              الأستا    الجزء الأول : أعمال نهاية الشنة        

 

 
 

26 

 

  القيود دائه مديه  حساب المؤسسة لدى البنك دائه  مديه       215ح 

 20711: 215 65111  رصيد دائه   90111 رصيد مديه 

 21111: 911الي ح/      

 5711: 768ح/            

     21111 الزبون 

     5711 فوائد بنكية 

    59911  المورد 

 59911: 911ح/ 9811  خدمات  مص 

 9811: 657ح/

 09711: 215الي ح /          

  رد 65111 لرصيد ا ر م 65111  الرصيد 

 65111 65111 جموعمال 96711 96711 المجموع 

 ظج اٗواص9380ظج  //// اُلرم = 449280= 49000+306540+400000 -493740ظَٖ ػٍِ = : اُستائٖ  - أ

 ظج X 0.71  = 86620 1.17/ 306540-449280= 2012ظج ضسارج ػٍِ 449280/1.17X 0.25  =96000= 2011ضسارج ػٍِ 

 ظج اٗواص8000رم = اُل ==أشرف - ب

 ظج  49000/1.17X 0.12  =36000-400000= 2011ضسارج اشرف  ظج 28000= 96000 -124000= 2011ضسارج اشرف 

 خايز   -ز

 

 

 

 491  

785 

 ضسائر اُؤُح ػٖ اُستائٖ 

 اسررخاػاخ الاسرـلاٍ 

 اٗواص ػٍِ + أشرف 

17380  

17380 

654 

4457 

 

 

 

411 

 اُطسائر ػٖ اُسساتاخ ظائ٘ح ؽ م ذسظَُ 

 ر م ّ أُسظَ 

 زتائٖ                                          

 ضاُع اكلاش

114000 

19380 

 

 

 

133380 

 ظج TTC 133380اُعَٖ 

 ظجHT 133380/1.17=114000اُرطُع 

TVA 80000*0.17 =19380ظج 

   ظج114000 654ذ/
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 عاخ والأظواخ اُظ٘اػُح:زساب أُؼعٍ أُشررى ُِٔ٘شاخ اُروُ٘ح وأُؼ .1

 

 
 .Aذسدَُ هُىظ اُر٘ازٍ ػٖ اُِح  .3

 (21اُؤُح الأطُِح )زـ/  – 291+ زـ/  281( ٗاهض اُؤُح  = ٓثِؾ اُثُغ + زـ/ 652أو)زـ/   ( كائغ اُؤُح 752)زـ/ 

 350000ٓثِؾ اُثُغ= 

 0= 291زـ/ ///////                  = 281زـ/  

= 1000000 – 0+  950000+  350000=   ( كائغ اُؤُح 752)زـ/ //1000000( =21اُؤُح الأطُِح )زـ/ 

300000+ 

                                            01/04/2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 31/12/2014ذسدَُ هُىظ اُرسىَح اُلازٓح ترارَص  -3

158  

783 

 أُؤوٗح الاضري ُلأػثاء

 اسررخاػاخ الاسرـلاٍ أُؤوٗاخ ا ؽ ج 

 (…اٗطلاع ٓؤوٗح الاػثاء…)

120000-128000 =8000 - 

8000  

8000 

681  

215 

 زـ/ ٓطظظاخ الاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ وضسائر اُؤُح

 Bزـ/ اهرلاًاخ أُ٘شؤخ اُروُ٘ح 

MA*t=2500000*0.2=500000 

 (B)ذسدَُ هسؾ الاهرلاى ُلأُح 

500000  

500000 

681 

 

 

 

291 

 ٓطظظاخ الاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ وضسائر اُؤُح

 B إًُ زـ/ ضسائر هُٔح الاُح                        

 ( B)ذسدَُ ضسائر هُٔح الاُح  .

 اُؤُح اُواتِح ُِرسظَُ –ضسارج اُؤُح = اُؤُح اُظاكُح أُساسثُح 

 ٓح الاهرلاًاخ  -MAاُؤُح أُساسثُح اُظاكٍ = 

       1000000  =2500000 - 1500000 

 200000= 800000-1000000ش م = 

200000 

 

 

 

200000 

681  

215 

 وأُؤوٗاخ وضسائر اُؤُحزـ/ ٓطظظاخ الاهرلاًاخ 

  cزـ/ اهرلاًاخ أُ٘شؤخ اُروُ٘ح 

 اشهر كوؾ( 3)ذسدَُ هسؾ الاهرلاى  

A=MA*t*n=1500000*0.2*3/12=75000 

75000  

 

75000 

681  

 

2182 

 

 ٖٓ زـ/ ٓطظظاخ الاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ وضسائر اُؤُح

 إًُ زـ/ اهرلاًاخ ٓؼعاخ اُ٘وَ                    

 اهرلاى ٓؼعاخ اُ٘وَ ( )ذسدَُ هسؾ

VNC2013= MA-ٓحA=2300000-1720400=579600 

2579600  

2579600 

512 

281 

291 

 

 

 

681 

 

 

 

 

 

752 

521 

 

 

2815 

 اُث٘ىى اُسساتاخ اُدارَح

 اهرلاى اُرثثُراخ اُؼُُ٘ح

 ػٖ اُرثثُراخ اُؼُُ٘ح ضسائر اُؤُح

 كىائغ اُؤُح ػٖ ضروج الأطىٍ ؿُر أُاُُح                         

 أُ٘شؤخ اُروُ٘ح                  

 ذسدَُ ػُِٔح اُر٘ازٍ ػٖ اُرثثُد اُؼٍُ٘ ٓغ كائغ هُٔح

 زـ/ ٓطظظاخ الاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ وضسائر اُؤُح

 Aح زـ/ اهرلاًاخ أُ٘شؤخ اُروُ٘           

 -ذسدَُ اُوسؾ أٌَُٔ-

350000 

950000 

 

 

 

50000 

 

 

 

300000 

1000000 

 

 

50000 

حل الموضوع السابع      
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A=VNC2013/2.25=579600/2=257600 

 

32  

757 

 اُرىَ٘اخ الاضري 

 أُ٘رىخاخ الاسرث٘ائُح ػٖ ػُِٔاخ اُرسُُر

 )ذسدَُ كارم اُدرظ ؿُر ٓثرر ٓىخة(

 اُؤُح أُساسثُح  –كرم اُدرظ= اُدرظ أُاظٌ 

3000=+1700000-167000  

3000  

3000 

724  

355 

 ذـُراخ أُطسوٗاخ ٖٓ أُ٘رداخ

 أُ٘رداخ أُظ٘ؼح

 )ذسدَُ كارم اُدرظ أُثرر ساُة (

 اُؤُح أُساسثُح –كرم اُدرظ= اُدرظ أُاظٌ 

40000-=140000-180000 

40000  

40000 

685 

 

 

392 

 

 ا ج –ٓطظظاخ الاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ وضسائر اُؤُح 

 سائر اُؤُح ػٖ اُرٔىَ٘اخ  الأضريض

 (زَاظج  ضسارج اُؤُح)

 3000ضسارج اُساتوح ذوعر تـ 

 اُدرظ أُاظٌ –اُطسارج اُدعَعج = اُؤُح اُواتِح ُِرسظَُ

-5000 =165000-170000  

 2000ٗلازظ ه٘اى زَاظج توُح 

2000  

2000 

 

3955  

785 

 .ضسائر اُؤُح ػٖ أُطسوٗاخ ٖٓ أُ٘رداخ

 خ الاسرـلاٍ ػٖ ضسائر اُؤُح وأُؤوٗاخاسررخاػا

 )إُـاء ضسارج اُؤُح أُ٘رداخ ( 

 10000ضسارج اُساتوح ذوعر تـ 

 اُدرظ أُاظٌ –اُطسارج اُدعَعج = اُؤُح اُواتِح ُِرسظَُ

+10000 =150000-140000  

10000  

10000 

 

 اُستىٕ أزٔع.

 HT =119340/1.17 =102000ارطُع    TTC =177840-58500=119340اُرطُع  

 30400=0.2* 177840/1.17اُطسارج اُساتلح =    40800= 0.4*102000اُطسارج اُساُُح = 

 10400=  30400-40800زَاظج كٍ ضسارج اُؤُح= 

685  

491 

 ا ج –ٓطظظاخ الاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ وضسائر اُؤُح 

 ضسائر اُؤُح ػٖ زساتاخ  اُستائٖ 

 تائٖ()زَاظج كٍ ضسائر اُؤُح ػ٘ع اُس

10400  

10400 

  اُستىٕ َسَع

 ضسارج أزٔع -491= زـ 2012ضسائر اُؤُح كٍ 

91200=121600-30400 

 + اُرسعَعاخ  416= خـ TTCٓدٔىع اُعَىٕ 

  63180=58500- 121680اُرسعَعاخ َسَع =

 TTC =355680-63180=292500اُرطُع

 اُطسارج اُسوُوُح  HT =292500/1.17=250000اُرطُع 

TVA =250000*0.17=42500 

  91200اُطسارج أُرىهؼح 

 158800=91200-250000=  كارم

654 

491 

4457 

 

 

 

 

 

416 

 

 ضسائر ػٖ اُسساتاخ  اُعائ٘ح  ؽ م خ 

 ضسائر هُٔح ػٖ ذ اُستائٖ

 رسْ ػًِ اُؤُح أُظاكح أُسظَ

 زتائٖ ٓشٌىى كُهْ

 )ذرطُع زساب اُستىٕ َسَع( 

158800 

91200 

42500 

 

 

 

292500 

506  

765 

 اُس٘عاخ هسائْ اُطسَ٘ح و م ص م الاخَ 

 كارم اُروُُْ ػٖ الاطىٍ ٓاُُح كىائغ هُٔح 

 )ذسدَُ كائض هُٔح (

 هُٔح أُساسثُح –= هُٔح اُسىهُح 765كائغ هُٔح خـ 

19000 =176000-157000 

19000  

19000 

706  

487 

 ذوعَْ ضعٓاخ الأضري 

 أُ٘رىخاخ أُؼاَ٘ح ٓسثوا

80000  

80000 
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 رؤخُر()ذسىََ ٓ٘رىخاخ اُ

 80000=4/13*260000ٓ٘رىج اُرؤخُر أُؼاَ٘ح ٓسثوا= 

607 

615 

 

 

408 

 أُشررَاخ اُـُر ٓطسٗح ٖٓ أُىاظ و اُرىرَعاخ

 اُظُاٗح واُرظُِساخ واُرػاَح

 ٓىرظو اُلىاذُر اُرٍ ُْ ذظَ إًُ اطساتها 

 )ذسدَُ ػةء اٌُهرتاء و اُظُاٗح واخة اُعكغ(

127000 

15000 

 

 

142000 

 

 

 ٓطـؾ الاهرلاى اُسُارج  -1

     01/10/2013هُع اُر٘ازٍ  / 2012اُوُع  MA An A∑ PV VNC اُس٘ح

 94000: 681ذ/ 378000 - 42000 42000 420000 2010

 84000: 28182اًُ ذ/ 

 10000:  29182ذ/   

  60000: 681ذ/

 294000 - 126000 84000 420000 2011 60000:  28182اًُ ذ/  

 160000: 512ذ/ 200000 10000 210000 84000 420000 2012

 270000: 28182ذ/

 10000: 291ذ/

 420000: 218اًُ ذ /                    

 20000: 752ذ/                         

2013 200000 60000 270000 - 140000 

 اُوُىظ -1

 

 

685 

 

 

654 

4457 

  

 

486 

  

 

 

706 

 

 

 

 

607 

626 

 

 

 

409 

 

 

 

418 

 

 

 

491 

 

 

 

411 

 

 

 

616 

 

 

487 

 

 

 

 

 

408 

 

 

 

609 

 

 

 

701 

 ــــــــــــــــــــ2013\12\31ـــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

16000 

 

 

60000 

10200 

 

 

40000 

 

 

 

9000 

 

 

 

 

18500 

11500 

 

 

 

54000 

 

 

 

600000 

 

 

 

16000 

 

 

 

70200 

 

 

 

40000 

 

 

9000 

 

 

 

 

 

30000 

 

 

 

54000 

 

 

 

600000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*رسُٔح * 2015حل الموضوع الثامن من بكالوريا     
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 اُدسء اُثاٍٗ : اُروارب اُثٌٍ٘ :

 اُوُىظ  ظائٖ ٓعَٖ  زساب أُؤسسح ُعي اُث٘ي ظائٖ  ٓعَٖ       512ذ 

 28000: 512 76800  رطُع ظائٖ   30700 رطُع ٓعَٖ 

 18000: 411اًُ ذ/      

 10000: 768ذ/            
  19300 ُي ُِٔىرظ ع. أُاُيش  18000 اُستىٕ ػٔر

     10000 كىائع تٌُ٘ح 

 1200: 627ذ/ 1200  ضعٓاخ ٓظركُح 

  رظ 57500 اُرطُع  ر ّ 57500  اُرطُع  1200: 512اًُ ذ /          

 76800 76800 دٔىعٔاُ 58700 58700 أُدٔىع 

 

 ٓؼعاخ وأظواخ: -0

  ٖٓ =أشهر.3س٘ىاخ+ 4= 31/12/2014إًُ  1/10/2010ٓعج الاسرطعاّ هثَ اُدرظ 

  =ٌ4÷ ) 637500هسؾ الاهرلاى اُس٘ى
12

3
 =)150000DA. 

   اُؤُح أُساسثُح الأطُِح ُِٔؼعاخ والأظواخVC =150000 ÷10% =1500000DA. 

 :Aذسىَح أُؼعاخ  -أ(

  ُِح ُِٔؼعاخ اُؤُح أُساسثُح الأطA  =1500000 ×60%=900000DA. 

  = ٌَُٔٔ67500(= 9/12×)%10× 900000الاهرلاى اDA. 

  =ٍ4×)%10×900000الاهرلاى أُرراًْ ٖٓ ذارَص اُسُازج إًُ ذارَص اُر٘از
12

3
+)67500=450000 

681  

28151 

 

 -اُدارَح الأطىٍ ؿُر–أُطظظاخ ُلاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ وضسائر اُؤُح 

  اهرلاى أُؼعاخ والأظواخ اُظ٘اػُح 

 أُر٘ازٍ ػ٘ها Aذسدَُ هسؾ الاهرلاى أٌَُٔ ُِٔؼعاخ 

67500  

67500 

 

512 

28151 

 

 

 

2151 

752 

 اُث٘ىى اُسساتاخ اُدارَح

 اهرلاى أُؼعاخ والأظواخ اُظ٘اػُح  

 (Aأُؼعاخ والأظواخ اُظ٘اػُح)                                

  غ اُؤُح ػٖ ضروج أطىٍ ٓثثرح ؿُر ٓاُُحكىائ 

 ٓغ كائغ  هُٔح Aذسدَُ اُر٘ازٍ ػٖ  أُؼعاخ 

600000 

450000 

 

 

 

900000 

150000 

 :Bذسىَح أُؼعاخ  -ب(

  اُؤُح أُساسثُح الأطُِح ُِٔؼعاخ والأظواخVC =1500000-900000 =600000DA. 

  =ٌ60000= %10×600000هسؾ الاهرلاى اُس٘ىDA. 

 أُرراًْ ُِٔؼعاخ  الاهرلاىB = 4×)%10×600000تؼع اُدرظ
12

3
+)60000=315000DA  

  اُؤُح أُساسثُح اُظاكُح  ُِٔؼعاخ B = 285000= 315000-600000تؼع اُدرظDA. 

  ضسارج اُؤُح ػٖ أُؼعاخB =   285000 – 80000  =205000 

681  

28151 

 

 -الأطىٍ ؿُر اُدارَح–ئر اُؤُح أُطظظاخ ُلاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ وضسا

  ( Bاهرلاى أُؼعاخ والأظواخ اُظ٘اػُح)

   Bذسدَُ هسؾ الاهرلاى اُس٘ىٌ ُِٔؼعاخ 

60000  

60000 

 

681  

29151 

 -الأطىٍ ؿُر اُدارَح–أُطظظاخ ُلاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ وضسائر اُؤُح 

  ( Bضسائر اُؤُح ػٖ أُؼعاخ والأظواخ اُظ٘اػُح)

   Bاُؤُح ُِٔؼعاخ  ذسدَُ ضسارج

205000  

205000 

%202%222ٓؼعاخ اُ٘وَ: -2

2202A201502222220222222022220002222020222

  ذدرَثُح  2016حل الموضوع التاسع  من بكالوريا   
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681  

28182 

 

 -ىٍ ؿُر اُدارَحالأط–أُطظظاخ ُلاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ وضسائر اُؤُح 

 ٓؼعاخ اُ٘وَ  اهرلاى 

 2015ذسدَُ هسؾ الاهرلاى 

108000  

108000 

 

 :ٓساهٔاخ وزساتاخ ظائ٘ح ِٓسوح تٔساهٔاخ  -3

 ذسىَح الأسهْ أُر٘ازٍ ػ٘ها: -أ(

  = 2000=  100÷200000سهْ.  ذٌِلح زُازج اُسهْ اُىازع=  75=  %75×100ػعظ الأسهْ أُثاػح DA. 

  = 1850× هْ س 75ثٖٔ اُثُغ DA  =138750 DA 

  ٍ18750=  %75×25000ٖٓ ضسارج اُؤُح أُسدِح ساتوا =  %75َدة اسرؼٔاDA. 

  = 150000=  2000× سهْ  75ذٌِلح اُسُازج ُلأسهْ أُثاػح DA 

  = 7500=  150000-18750+138750ٗرُدح اُر٘ازٍ= أرتاذ طاكُحDA 

512 

296 

 

 

 

26 

767 

 

 اُث٘ىى اُسساتاخ اُدارَح

 ر اُؤُح ػٖ أُساهٔاخ واُسساتاخ اُعائ٘ح أُرذثـح تأُساهٔاخ ضسائ

 ٓساهٔاخ وزساتاخ ظائ٘ح ِٓسوح تٔساهٔاخ                    

 الأرتاذ اُظاكُح ػٖ ػُِٔاخ اُر٘ازٍ ػٖ أطىٍ ٓاُُح

 ذسدَُ ػُِٔح اُر٘ازٍ ػٖ س٘عاخ ٓساهٔح ٓغ ٗاهض هُٔح

138750 

18750 

  

 

 

150000 

7500 

 

 الأسهْ أُرثوُح: ذسىَح -ب(

  = سهْ. 25=  75-100ػعظ الأسهْ أُرثوُح 

  =50000= 2000×25اُؤُح أُساسثُح ُلأسهْ أُرثوُحDA.   

  =42500=1700× 25اُؤُح اُسىهُح ُلأسهْ أُرثوُحDA. 

  =7500=  42500-50000اُطسارج أُسرِٔح اُساُُحDA. 

  = 6250= 18750-25000ضسارج اُؤُح اُساتوح أُرثوُحDA. 

  :1250= 6250-7500َدة زَاظج ضسارج اُؤُح تـDA. 

686  

296 

 -اُؼ٘اطر أُاُُح–أُطظظاخ ُلاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ وضسائر اُؤُح 

 ضسائر اُؤُح ػٖ أُساهٔاخ واُسساتاخ اُعائ٘ح أُرذثـح تأُساهٔاخ

  زَاظج ضسارج اُؤُح ُس٘عاخ أُساهٔح أُرثوُح

1250  

1250 

 ذسىَاخ أضري: -1

 

603 
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  ........................................31/12 /2015  ............................ 

 ذـُراخ أُطسوٗاخ

 أُىاظ الأوُُح واُِىازّ أُطسٗح

 ُِٔىاظ الاوُُح 1إُـاء ٓص

 

100000 

 

 

100000 

31  

603 

 أُىاظ الأوُُح واُِىازّ أُطسٗح

 اخ أُطسوٗاخذـُر

 ُِدرظ أُاظٌ 2ذسدَُ ٓص

 

150000 

 

 

150000 

603  

381 

 ذـُراخ أُطسوٗاخ

 أُىاظ الأوُُح واُِىازّ أُطسٗح

  381ذرطُع زـ/

 

300000 

 

 

 

300000 

486  

616 

 الأػثاء أُؼاَ٘ح ٓسثوا

 أهساؽ اُرؤُٓ٘اخ

 ذسىََ الأػثاء أُؼاَ٘ح ٓسثوا  

 

30000 

 

 

30000 

706  

487 

 ُطعٓاخ الأضريذوعَْ ا

 أُ٘رىخاخ أُؼاَ٘ح ٓسثوا

 ذسىََ أُ٘رىخاخ أُؼاَ٘ح ٓسثوا  

42000  

42000 

418 

 

 

701 

 -أُ٘رىخاخ اُرٍ ُْ ذؼع كىاذُرها تؼع-اُستائٖ 

 أُثُؼاخ ٖٓ أُ٘رىخاخ اُرآح أُظ٘ؼح

 ذسدَُ تُغ  أُ٘رداخ

 60000  

60000 

626 

624 

615 

 

 

 

408 

 اُسٌُِح واُلاسٌُِح  ٓظارَق اُثرَع والاذظالاخ

 ٗوَ اُسِغ

 اػثاء اُظُاٗح

 ٓىرظو اُلىاذُر اُرٍ ُْ ذظَ إًُ أطساتها

5600 

4680 

3578 

 

 

 

13858 
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 ذسدَُ أػثاء اُظُاٗح والإشهار واُرواوٍ واخثح اُعكغ  

  = 30000( =5/6× )2/5×90000أػثاء اُرآُٖ أُؼاَ٘ح ٓسثوا. 

  = 42000( =  7/10)× %50×120000أُ٘رىخاخ أُؼاَ٘ح ٓسثوا  

  

 A2014=8000000/5= 1600000 DA: 31/12/2014زساب هسؾ اهرلاى ٓؼعاخ اُ٘وَ  كٍ  -1

 31/12/2014اضرثار ضسارج اُؤُح ُٔؼعاخ اُ٘وَ كٍ  -2

PV2014=MA-∑A2014-PVN /////// ∑A=800000+1600000+1600000=4000000DA  

  PV2014= 8000000-4000000-3900000=100000 DA )اثثاخ ش م(                                                       

 .31/12/2014ذسدَُ هُىظ اُرسىَح  كٍ  -3

151 

 

 

783 

 زـ/ٓؤوٗح الأضـار

 ش ؽ ج–زـ/ اسررخاػاخ الاسرـلاٍ                                                  

 151ذرطُع زـ/

150000 

 

 

 

150000 

681  

28182 

29182 

 ظاخ الاهرلاًاخ وأُؤوٗاخ أ ج زـ/ ٓطظ

 زـ/ اهرلاى ٓؼعاخ اُ٘وَ

 زـ/ ضسائر اُؤُح ُٔؼعاخ اُ٘وَ 

 ذسدَُ هسؾ الاهرلاى وضسارج اُؤُح 

1700000  

1600000 

100000 

603  

30 

 زـ/ ذـُراخ أُطسوٗاخ 

 زـ/ ٓطسوٗاخ اُثؼائغ

 01اُـاء ٓص

2500000  

2500000 

600  

380 

 ػح زـ/ ٓشررَاخ اُثؼائغ أُثا

 زـ/اُثؼائغ أُطسٗح 

 380ذرطُع زـ/

1300000  

1300000 

30  

603 

 زـ/ ٓطسوٗاخ اُثؼائغ 

 زـ/ ذـُراخ أُطسوٗاخ 

 02اثثاخ ٓص

3000000  

3000000 

416   

411  

 اُستائٖ أُشٌىى كُهْ   /زـ

 اُستائٖ  /زـ                                  

 ذسىََ اُستىٕ ػٍِ اًُ زتىٕ ٓشٌىى كُه 

269100   

269100 

685 

 

 

491  

 ٓطظظاخ الاهرلاًاخ و أُؤوٗاخ أ ج   /زـ

 ضسائر اُؤُح ػٖ زساتاخ اُستائٖ /زـ         

 ظج57500=0.25(*269100/1.17اثثاخ ضسارج اُؤُح = )

57500  

57500 

654 

4457  

 

 

411  

 ضسائر ػٖ زساتاخ ظائ٘ح ؿُر هاتِح ُِرسظَُ /زـ

 ٔؼاكح ٓسظَ  زـ/ رسْ ػًِ اُؤُح اُ

 زـ/ اُستائٖ        

 ذرطُع زساب اُستىٕ َىسق 

120000 

20400  

 

 

140400 

486    

613  

 الاػثاء أُؼاَ٘ح ٓسثوا /زـ

 الاَداراخ/زـ                            

 ظج200000= 4/6*300000= 486زـ/

200000   

200000  

 

 

 

  *رسُٔح*   2016حل الموضوع العاشر  من بكالوريا   
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عوٍ ٖٓ خ 2015و 2014اٗداز اُسـرَٖ أُرؼِوُٖ تس٘رٍ  -4

 اهرلاى ٓؼعاخ اُ٘وَ 

 ٓطـؾ الاهرلاى أُؼعٍ 

N MA An ∑An PV VNC 

2014 8 000 000  1 600 000 4 000 000 100 000 3 900 000 

Aظج  1560000= 3900000/2.5= اُدعَع 

2015  3 900 000 1 560 000 5 560 000 -  2 340 000 

 اُرٔرَٖ اُثاٍٗ :
 

 َ زساب اُؤُح الأطُِح ُٔؼعاخ اُ٘و -1

540000=MA-((MA/15)+(2MA/15)(3MA/15) 

540000=(15MA/15)-(6MA/15) 

540000=9/15MA  وٓ٘ه MA=540000*15/9=900000 DA 

 زساب وذسدَُ هسؾ الاهرلاى  -2

31/12/2014 

681  

28182 

 

 وضسائر اُؤُح ٓطظظاخ الاهرلاى وأُؤوٗاخ

 ٓؼعاخ ٗوَ   اهرلاى           

 2014هسؾ 

 ظج 180000=3/15*900000

180000  

180000 

 ذسدَُ ػُِٔح اُر٘ازٍ -3

 ظج 240000= 4/15*900000=  2014زساب هسؾ الاهرلاى أٌَُٔ: ُس٘ح 

31/12/2015 

681  

28182 

 

 وضسائر اُؤُح ٓطظظاخ الاهرلاى وأُؤوٗاخ

 اهرلاى ٓؼعاخ اُ٘وَ            

 2015هسؾ 

240000  

240000 

 س٘ىاخ 04٘ازٍ زساب الاهرلاى أُرراًْ اًُ ؿاَح اُر-

 ظج600000=240000+360000= 28182زـ/

 ظج 160000اغٕ ثٖٔ اُثُغ =   900000-+ثٖٔ اُثُغ 600000= 140000-

 31/12/2015اُرسدَُ أُساسثٍ:                                   

462 

28182 

652 

 

 

 

 

2182 

 

 اُسساتاخ اُعائ٘ح ػٖ ػُِٔاخ اُر٘ازٍ ػٖ اُرثثُراخ

 ٗوَٓؼعاخ اهرلاى 

 ؿُر أُاُُح الأطىٍاُؤُح ػٖ ضروج  ٗىاهض

 

 ٓؼعاخ ٗوَ 

 هُٔح ٗىاهضٓغ  ٓؼعاخ ٗوَ اُر٘ازٍ ػٖ 

160000 

600000 

140000 

 

 

 

 

 

900000 
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تعتبر الطي٘ الجالج٘ مً التعلٔه الجاىْٖ ىكط٘ تحْل باليطب٘ الى التلنٔر، فَٕ تعد الطي٘ الاخيرٗ تسبْٓ٘ تعلٔنٔ٘   

 . ّمً خلال ٍرِ المرنسٗ ضيتطسم الى :ٓازتخْل الى التعلٔه الجامعٕ بعد الحصْل علٙ شَادٗ البهالْلُ لٔ

 ىصاٜح ّتْدَٔات. ميَذٔ٘ المرانسٗ ّتحضير الدزّس. التعسٓف بامتخاٌ شَادٗ البهالْزٓا.

 

  ٓعتبر ىادخا فنا فْم  01/01ٍْ امتخاٌ عادٖ نطاٜس الامتخاىات، الرٖ ٓتخصل فُٔ علٙ معدل 

   ّفالمترشح يمتخً في جمٔع المْاد التي ٓدزضَا ّلا يجب أٌ تَنل مادٗ علٙ حطاب الاخسٚ مَنا ناٌ معاملَا ا

 أضاضٔ٘ ناىت أو ثاىْٓ٘ .

 .أضٝل٘ الامتخاٌ تعد بياٛ علٙ ما ٍْ مكسز ّالمْدْد في الهتاب المدزضٕ فَْ ٓعتبر المسدع الاضاضٕ للتلنٔر 

 يمهً حصسٍا في ثلاخ مساحل أضاضٔ٘  ننا ٓلٕ: 

  

ّذلو بكساٛٗ مسٗ ّاحدٗ ّبترنٔص علٙ  -دقاٜل نافٔ٘ لهل دزس10-ٍْ عنلٔ٘ بطٔط٘ ّلا تحتاج الهجير مً الْقت  

 الافهاز الغامض٘ لمياقصتَا في الكطه مع الاضتاذ.

 ّتتنجل فْاٜدٍا في : 

 في الكطه أثياٛ بياٛ الدزسالتَٔٝ٘ اليفطٔ٘ للاضتكبال المعلْمات الجدٓدٗ، تجبٔت متفسقات الدزس ، المصازن٘ 

  

ٍّٕ مً أٍه المساحل التي تجبت فَٔا المعلْمات ّتعالج لتصل الى خلاص٘ الدزس بحٔح يجب عبٙ التلنٔر أٌ ٓطتْعب ما 

الاىتباِ ّالترنٔص، ٓطأل دٌّ خْف أّ حسج عً أٖ صغيرٗ ّنبيرٗ،  مً محتْٚ الدزس ّيجب علٙ التلنٔر: %50ٓكازب 

 الصبر في فَه المعلْمات الجدٓدٗ 

  

مً طسف الاضتاذ ْٓمٔا بصف٘ تفخص المعلْمات المتخصل علَٔا ٍّٕ عبازٗ عً اعادٗ قساٛٗ الدزس بتنعً ّتسنٔص انجس 

طسٓك٘  : المهاٌ اهااد  ّالميظه ، الترنٔص الجٔد ّالفَه . تحدٓد الْقت اللاشو لهل دزس.ميظن٘  ّتحتاج ٍرِ المسحل٘ الى

 المسادع٘ للدزس الْاحد:

 .اختٔاز الْقت المياضب 

 .تكطٔه الدزس الى دصٜٔات 

 .تلدٔص الجصٜٔات الطابك٘ بعد فَنَا دٔدا 

 عً الاضٝل٘ المطسّح٘ حْل الْحدٗ.تكٔٔه ذاتٕ لمدٚ الاضتٔعاب، ّٓهٌْ ذلو بْاضط٘ حل التطبٔكات ّالاداب ٘ 

 

 ىصف ضاع٘ مً الصمً نافٔ٘ لهل دزس ٓتلكاِ في الْٔو. -

ٓهٌْ  -بعد صلاٗ الصبح–افضل الْقت للنسادع٘ الكبلٔ٘ ٓهٌْ الصباح بانسا قبل التْدُ الى المدزض٘  -

 الرًٍ صافي ّالجطه مستاح.

 .التفسٓل بين مسادع٘ الدزّس ّحل التطبٔكات ، فخل التطبٔكات دٌّ فَه  -

 جع الصقور فلا تضيع وقتك مع الدجام التحليقاذا أردت 
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